    Θέμα  2ο .- Παραχώρηση γεώτρησης ύδρευσης του Δήμου στην Δ.Ε.Υ.Α. Μελιβοίας.  
    Αριθμ. Αποφάσεως 2/2004

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

    Με την αριθμ.95/2003 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου αποφασίσθηκε η «επέκταση της περιοχής αρμοδιότητας της Δ.Ε.Υ.Α σε όλη την περιφέρεια του Δήμου Μελιβοίας, με τις δυνατότητες σύστασης ενιαίας Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης καθώς επίσης με την αριθμ.1/2004 αυτού συστήθηκε από τον δήμο μας επιτροπή παραχώρησης περιουσιακών στοιχείων ύδρευσης του δήμου στην Δ.Ε.Υ.Α. Μελιβοίας. 

   Σήμερα όπως γνωρίζουμε προέκυψε ένα σοβαρό πρόβλημα με την καταλληλότητα του νερού της γεώτρησης στην Άνω Σωτηρίτσα θέση «Περιστεριά» και είναι επιτακτική η ανάγκη να σταματήσει η χρήση της. Υπάρχει όμως στην Άνω Σωτηρίτσα στην θέση «Σχολικός Κήπος» γεώτρηση ύδρευσης του Δήμου, στην οποία έχουν γίνει όλοι οι απαραίτητοι έλεγχοι καταλληλότητας του νερού της και άμεσα πρέπει να αξιοποιηθεί για την ύδρευση του οικισμού.

   Προτείνω να παραχωρηθεί στην Δ.Ε.Υ.Α. Μελιβοίας η οποία ήδη εκτελεί έργα αξιοποίησή της για την άμεση λειτουργία της.

  Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

  Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε γνώση των σχετικών αποφάσεων αυτού, έκκρινε αναγκαία την άμεση αξιοποίηση της γεώτρησης και μετά από διαλογική συζήτηση,           
Αποφασίζει ομόφωνα

   Παραχωρεί την γεώτρηση ύδρευσης του Δήμου, που βρίσκεται στην Άνω Σωτηρίτσα θέση «Σχολικός Κήπος» στην Δ.Ε.Υ.Α. Μελιβοίας με σκοπό την άμεση αξιοποίησή της. 

