       Θέμα  3ο .- Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου «Ανάπλαση παραλιών (Κατασκευή 

                       Κρασπεδορίθρων)»

    Αριθμ. Αποφάσεως 09 2002 Ανάπλ παραλιών Κατ Κρασπεδορίθρων)»

   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος. και είπε τα εξής:

   Ανατέθηκε στην ΕΡΓΟΔΟΜΗ ΑΤΕ, το έργο «ανάπλαση παραλιών (κατασκευή κρασπεδορίθρων)», μετά από δημοπρασία η οποία έγινε στις 2/3/2001. 

   Στη συνέχεια υπογράφηκε το συμφωνητικό εργολαβίας στις 21-3-2001 και πρωτοκολλήθηκε στο βιβλίο της Δ/νσης Αυτ/σης & Αποκέντρωσης της Περιφέρειας Θεσσαλίας στις 22-3-2001, (ημερομηνία έναρξης εργασιών σύμφωνα με της διατάξεις του Π.Δ.171/87.)

   Αρχική προθεσμία περαιώσεως βάσει του συμφωνητικού είναι εκατόν είκοσι (120) ημερών, δηλαδή έως 22-7-2001.

   Με την από 27-11-2001 αίτησή του, προς την Δ/νσης Αυτ/σης & Αποκέντρωσης της Περιφέρειας Θεσσαλίας, ο ανάδοχος ζητά παράταση περαίωσης των εργασιών μέχρι 31-12-2001.

   Για τα παραπάνω η ΤΥΔΚ Ν. Λάρισας με την από 27-11-2001 εισηγητική έκθεση του επιβλέποντος μηχανικού, μας εισηγείται, όπως δοθεί παράταση συνολικής προθεσμίας του έργου μέχρι 31/12/2001, με αναθεώρηση, διότι η καθυστέρηση  δεν οφείλεται σε υπαιτιότητά του, αλλά στην καθυστέρηση των εργασιών κατά την παραθεριστική περίοδο καθώς και της κατασκευής αγωγών – φρεατίων ομβρίων οι εργασίες των οποίων έπρεπε να προηγηθούν της κατασκευής των πλακοστρώσεων οι εργασίες των οποίων και καθυστέρησαν. 

   Στο σημείο αυτό ο Αντιδήμαρχος εξέφρασε την άποψη ότι θα μπορούσε ο εργολάβος να εργασθεί κατά τους μήνες Σεπτέμβριο και Οκτώβριο και να τελειώσει της εργασίες και στην συνέχεια πρότεινε να του δοθεί η παράταση προθεσμίας χωρίς αναθεώρηση.

  Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση των σχετικών εγγράφων και διατάξεων και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

  Χορηγεί παράταση χρόνου, περαίωσης των εργασιών του έργου, «ανάπλαση παραλιών (κατασκευή κρασπεδορίθρων)», με ανάδοχο την ΕΡΓΟΔΟΜΗ ΑΤΕ, μέχρι 31/12/2001 χωρίς αναθεώρηση.

   Ο Δημοτικός Σύμβουλος Λέτσιος Κλεάνθης δήλωσε ότι ο εργολάβος έπρεπε να υποβάλει αίτηση για παράταση προθεσμίας, εντός είκοσι ημερών από την λήξη της αρχικής προθεσμίας βάση συμφωνητικού και για το λόγο ότι δεν  τηρήθηκε  αυτό, δεν εγκρίνω 

   Ο Δημοτικός σύμβουλος Μπλάνας Γεώργιος Δεν εγκρίνει.

   Ο Δημοτικός σύμβουλος Κρεμαστάς Βασίλειος δεν εγκρίνει και δήλωσε ότι σύμφωνα με τις προθεσμίες που αναφέρονται στην εισηγητική έκθεση υπάρχουν ευθύνες του επιβλέποντα μηχανικού.
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