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  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 14/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 24η του μηνός Οκτωβρίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή και ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 20/10/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   3ο .- Αίτηση του Δήμου στην Κ.Ε.Δ. (Κτηματική Εταιρία Δημοσίου) για 

                              παραχώρηση δημόσιας έκτασης στον Αγιόκαμπο

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


    Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  3ο .-  Αίτηση του Δήμου στην Κ.Ε.Δ. (Κτηματική Εταιρία Δημοσίου) για 

                       παραχώρηση δημόσιας έκτασης στον Αγιόκαμπο

    Αριθμ. Αποφάσεως 109/2003

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:   
    Όπως γνωρίζετε στην περιοχή Αγιοκάμπου, ανατολικά του παραλιακού δρόμου και μέχρι την γραμμή παραλίας υπάρχει έκταση παλαιού αιγιαλού ιδιοκτησίας του Δημοσίου που όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα είναι εμβαδού 30.695,79 τ.μ.

   Είναι επίσης γνωστό ότι στην περιοχή αυτή έχει εγκριθεί μελέτη ανάπλασης του χώρου που περιλαμβάνει πεζοδρόμους – ποδηλατοδρόμους – χώρους στάθμευσης - χώρους πρασίνου και αναψυχής προϋπολογισμού 2.000.000 ευρώ που χρηματοδοτείται από το Γ’ Κ.Π.Σ.

   Το έργο είναι στο τελευταίο στάδιο της δημοπράτησης και για να υπάρξει ομαλή εκτέλεση, κρίνεται αναγκαίο να παραχωρηθεί ο χώρος αυτός στον δήμο.

   Έτσι με την ολοκλήρωση αυτού του έργου αξιοποιείται το φυσικό κάλλος της περιοχής, αφού με τις παρεμβάσεις διαμορφώνονται κοινόχρηστοι χώροι που θα δώσουν νέα ώθηση στην τουριστική ανάπτυξη και θα βελτιώσει την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

   Για όλους τους παραπάνω λόγους σας ζητώ να αποφασίσουμε την αίτηση παραχώρησης τμήματος  του παλαιού αιγιαλού Αγιοκάμπου έκτασης  30.695,79 τ.μ. στον Δήμο Μελιβοίας.

   Η αίτηση παραχώρησης να διαβιβαστεί στην Κ.Ε.Δ. (Κτηματική Εταιρία Δημοσίου) Ν. Λάρισας για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.  

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου και μετά από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει Ομόφωνα

   Ορίζει την υποβολή αιτήματος προς την Κτηματική Εταιρία του Δημοσίου Ν. Λάρισας για την παραχώρηση στον Δήμο Μελιβοίας τμήματος παλαιού αιγιαλού Αγιοκάμπου έκτασης  30.695,79 τ.μ. με σκοπό την ομαλή εκτέλεση του έργου ανάπλασης που θα εκτελεστεί στον χώρο αυτό, όπου  περιλαμβάνει πεζοδρόμους – ποδηλατοδρόμους – χώρους στάθμευσης - χώρους πρασίνου και αναψυχής .         

   Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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