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  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 14/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 24η του μηνός Οκτωβρίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή και ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 20/10/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   4ο .- Αίτηση του Δήμου στο Υπουργείο Γεωργίας για παραχώρηση δημόσιας 

                              έκτασης στον Αγιόκαμπο

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


    Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  4ο .-  Αίτηση του Δήμου στο Υπουργείο Γεωργίας για παραχώρηση δημόσιας 

                       έκτασης στον Αγιόκαμπο

    Αριθμ. Αποφάσεως 110/2003

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:   
   Σας αναφέρω ότι στο Πλατανόρεμα (Πουρί) Αγιοκάμπου υπάρχουν τρία τεμάχια στην παραρεμάτια περιοχή όπου υπάρχει ανεξέλεγκτη εναπόθεση σκουπιδιών και άλλων άχρηστων αντικειμένων με αποτέλεσμα ο χώρος να έχει την μορφή σκουπιδότοπου.

   Ο δήμος μας αρκετές φορές έχει προβεί στον καθαρισμό της περιοχής χωρίς όμως να καταφέρει την εξάλειψη του φαινομένου της ρύπανσης, για το λόγο αυτό σε ένα τμήμα προχώρησε στην πρόχειρη περίφραξή του.

   Επειδή όμως ο χώρος είναι στην είσοδο των παράλιων οικισμών του δήμου πρέπει να υπάρξει ολοκληρωμένη αντιμετώπιση αναβάθμισης αυτού.

   Στην προσπάθεια λοιπόν αυτή κρίνεται σκόπιμο να ζητήσουμε την παραχώρηση της έκτασης από το Ελληνικό Δημόσιο έτσι ώστε να μπορούμε πιο αποτελεσματικά την προστατεύουμε, αλλά και να την αναβαθμίσουμε εκεί όπου απαιτείται.

   Κρίνεται λοιπόν σκόπιμο να ζητήσουμε την παραχώρηση των τριών τεμαχίων εμβαδού Α1 =19.003 τ.μ., Α2 =22.715 τ.μ. και Α3 =19.121 τ.μ. όπως αυτά φαίνονται στα συνταχθέντα τοπογραφικά διαγράμματα.   

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του αντιδημάρχου, μετά από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει Ομόφωνα

   Ορίζει την υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Γεωργίας για την παραχώρηση στον Δήμο Μελιβοίας τριών τεμαχίων εμβαδού Α1 =19.003 τ.μ., Α2 =22.715 τ.μ. και Α3 =19.121 τ.μ. τα οποία βρίσκονται στην θέση «Πλατανόρεμα» (Πουρί) Αγιοκάμπου με σκοπό την ολοκληρωμένη προστασία και αναβάθμιση του χώρου.  

    Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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