ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ                                                                                 
Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

   Πρακτικό 9/2007 συνεδριάσεως της Δημαρχιακής Επιτροπής
   Σήμερα στις 26 του μηνός Νοεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ.μ. , η Δημαρχιακή Επιτροπή, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημαρχείο ύστερα από την  πρόσκληση του Προέδρου τoυ κ.Γκουντάρα Αντωνίου, στα Μέλη αυτής  (άρθρο 113 Π.Δ.410/1995) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης                                         
   Στην συνεδρίαση ήταν:  
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ :                                              ΑΠΟΝΤΕΣ:
1.- Γκουντάρας Αντώνιος                                  1) Τσιντζιράκος Βασίλειος
2.- Κορτέσης Κων/νος                                               
3.- Μπάτσικας Βασίλειος
4.-Σφυρής Αχιλλέας

 ( Πρίν την συζήτηση του εν λόγω θέματος αποχώρησε το μέλος της Δ.Ε.

   Σφυρής Αχιλλέας)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 112/2007

ΘΕΜΑ: “ Eκποίση 2 ακινήτων στην θέση «Ψαροκάλυβα»

                 Δ.Δ.  Σωτηρίτσας» 
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής.

    Με την αριθμ.81/2007 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ. 40/2007 απόφαση της Επιτροπής του άρθρ. 152 του Ν. 3463/2006,

 αποφασίσθηκε η εκποίηση 2 δημοτικού ακινήτου192,45 τ.μ. &  36,51 τ.μ. αντίστοιχα, που βρίσκονται στη θέση «Ψαροκάλυβα», Δ.Δ. Σωτηρίτσας.

   Μετά την καταμέτρηση και οριοθέτηση της προς εκποίηση δημοτικής έκτασης από  τον τοπογράφο μηχανικό, Ευστάθιο Πασχούδη, που συνέταξε τα τοπογραφικά διαγράμματα, αυτή  ορίζεται σε δύο διαφορετικά οικόπεδα και συγκεκριμένα:

· Ένα οικόπεδο εμβαδού  192,45 τ.μ. υπό τα στοιχεία Ν1-Ν2-Ν3-Ν4-Ν5-Ν1

· Ένα οικόπεδο εμβαδού  36,51 τ.μ. υπό τα στοιχεία Ν1-Ν2-Ν3-Ν4-Ν1
   Ενόψει των ανωτέρω και για την επίσπευση της διαδικασίας εκποίησης των ανωτέρω ακινήτων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εισηγούμαι στο συμβούλιο να καταρτίσει με απόφασή του τους όρους της σχετικής διακήρυξης.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, είδε τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν. 3463/2006  και του αρθρ. 152 του Ν. 3463/2006, την έκθεση εκτίμησης των ακινήτων, της αρμόδιας Επιτροπής, και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

   Καθορίζει του όρους της διακήρυξης βάση των οποίων θα διεξαχθεί η δημοπρασία εκποίησης των ανωτέρω ακινήτων ως εξής:

Αρθρο 1ο.
  Η  δημοπρασία είναι φανερή πλειοδοτική και θα γίνει στο δημοτικό κατάστημα στην Κάτω Σωτηρίτσα την 11 Φεβρουαρίου 2008 ημέρα Δευτέρα και  ώρα 10 έως 11 π.μ. ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής που θα ορισθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τυχόν επανάληψη της δημοπρασίας θα γίνει στις 18-2-2008 ημέρα Δευτέρα την ίδια ώρα.
Αρθρο 2ο

 Τα υπό εκποίηση οικόπεδα βρίσκονται στην θέση «Ψαροκάλυβα» της κτηματικής περιφέρειας Σωτηρίτσας έχουν έκταση το μεν Πρώτο 192,45 τ.μ. και το  Δεύτερο 36,51 τ.μ., και η αξία των έχει προσδιορισθεί στα 67 ευρώ ανά τ.μ. για το πρώτο οικόπεδο και στα 87 ευρώ ανά τ.μ. για το δεύτερο, από την επιτροπή εκτίμησης.. 

Αρθρο 3ο.

    Για να γίνει κάποιος δεκτός στην δημοπρασία πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή ως εγγύηση γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας ποσού ίσου προς το 1/10 του ελαχίστου ορίου της πρώτης προσφοράς που έχει ορισθεί από την διακήρυξη.

Αρθρο 4ο.

   Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου οφείλει να το δηλώσει στην επιτροπή της δημοπρασίας πριν από την έναρξη του διαγωνισμού στην οποία πρέπει να παρουσιάσει για τον σκοπό αυτό πληρεξούσιο.

Αρθρο 5ο
     Κάθε προσφορά είναι υποχρεωτική για τον πλειοδότη, η υποχρέωση δε αυτή μεταβαίνει αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακολούθως και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο πλειοδότη.

Αρθρο 6ο
    Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και θα είναι αλληλεγγύως και σε ολόκληρο υπεύθυνος με αυτόν για την εκπλήρωση των όρων της σύμβασης.

Αρθρο 7ο
    Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα για την αποζημίωση λόγω μη έγκρισης των πρακτικών της δημοπρασίας από το δημοτικό συμβούλιο ή την περιφέρεια Θεσσαλίας.

Αρθρο 8ο
    Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται μέσα σε δέκα ημέρες από την κοινοποίηση  σε αυτόν της απόφασης της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας να προσέλθει μαζί με τον εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή των συμβολαίων και πριν τη σύνταξη και υπογραφή αυτού να καταβάλει στο δημοτικό ταμείο ολόκληρο το τίμημα, διαφορετικά η εγγύηση που κατέθεσε καταπίπτει υπέρ της κοινότητας χωρίς δικαστική παρέμβαση, ενεργείται δε αναπλειστηριασμός σε βάρος αυτού και του εγγυητή του και θα ευθύνονται και οι δύο για την μικρότερη διαφορά του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την προηγούμενη δημοπρασία.

Αρθρο 9ο
   Ο Δήμος δεν ευθύνεται έναντι του αγοραστή για οποιαδήποτε εκνίκηση του πράγματος , ούτε για την γενική κατάσταση αυτού και για τις έπ’ αυτού εφιστάμενες  δουλείες , υποχρεωμένου του Δήμου σε περίπτωση εκνίκησης, να επιστρέψει στον αγοραστή το τίμημα που κατέβαλε άτοκα, σε περίπτωση μερικής τέτοιας, αναλόγου ποσού που θα οριστεί με απόφαση του κοινοτικού συμβουλίου, χωρίς να αποκλείεται η προσφυγή στο δικαστήριο.

Αρθρο 10ο.

   Περίληψη της διακήρυξης να δημοσιευθεί στην εφημερίδα Ελευθερία και Κήρυκα , τα δε έξοδα της δημοσίευσης, τα κηρύκεια και τα έξοδα μεταγραφής και σύνταξης του συμβολαίου βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη.

   Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Αρθρο 11ο.

Τυχόν βάρη του ακινήτου βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη και για  τυχόν νομική

διεκδίκηση ουδεμία ευθύνη φέρει ο Δήμος.
    Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ




     
       
                1) ΚΟΡΤΕΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ                 2) ΜΠΑΤΣΙΚΑΣ ΒΑΣ.
