    Θέμα  3ο .- Εκποίηση δημοτικών εκτάσεων στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας

    Αριθμ. Αποφάσεως 160/2004 Εκποίηση δημοτικών εκτάσεων στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

    Δυνάμει της παρ.1 του άρθρου 28 του Ν.1080/1980. δημοτικές και κοινοτικές εκτάσεις που είναι στην κυριότητα δήμων και κοινοτήτων με οποιονδήποτε τρόπο και κατέχονται αυθαίρετα κατά την έναρξη της ισχύος του παρόντος νόμου από 15ετία και πλέον και συστηματικά καλλιεργείται δενδοφυτεμένη, μπορούν να εκποιούνται χωρίς δημοπρασία σε όσους αυθαίρετα την κατέχουν με αίτηση που θα υποβάλουν στον δήμο ή την κοινότητα εντός ανατρεπτικής προθεσμίας δύο ετών από την έναρξη της ισχύος του παρόντος με τις προϋποθέσεις και κατά την διαδικασία του άρθρου 32 του Ν.Δ.3958/59.     

   Επιτρέπεται επίσης σύμφωνα με την παρ. 2 του ίδιου άρθρου του Ν.1080/80 η εκποίηση δημοτικών ή κοινοτικών χώρων που κατέχονται κατά την έναρξη της ισχύος του νόμου αυτού και από του έτους 1970 τουλάχιστον με τους όρους και την διαδικασία του άρθρου 12 του Ν.127/1975.

   Σύμφωνα με τα προαναφερθέντα νομοθετήματα γίνεται σαφές ότι ο νομοθέτης έχοντας την πρόθεση να επιλύσει διαφορές που δημιουργήθηκαν ανάμεσα σε οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης αφ’ ενός  και ιδιώτες αφ’ ετέρου, την απ’ ευθείας εκποίηση δημοτικών ή κοινοτικών εκτάσεων με τους όρους και τις προϋποθέσεις που εντάσσονται στον νόμο, ώστε να εξομαλύνεται η κοινωνική ζωή και να αποφεύγεται ή δημιουργία ή διατήρηση προστριβών μεταξύ των οργανισμών τοπικής αυτοδιοικήσεως, φορέων ως εκ της φύσεώς τους εξουσίας προαγωγής και εγγύησης της κοινωνικής γαλήνης και προόδου και των ιδιωτών αφετέρου.     

   Σύμφωνα με το άρθρο 33 του Ν.3202/2003 (ΦΕΚ. 284/11-12-2003) οι διατάξεις των παρ.1 & 2 του άρθρου 28 του Ν.1080/1980 (ΦΕΚ 246 Α’ ) επαναφέρονται σε ισχύ, ομοίως οι ανατρεπτικές προθεσμίες των ανωτέρω διατάξεων επαναφέρονται για δύο (2) έτη από την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου. 

   Στο σημείο αυτό θέλω να σας τονίσω ότι υπάρχει γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου Δ.Δ. Σωτηρίτσας η οποία καταγράφεται κατά πλειοψηφία στο αριθμ.4/6-12-2004 πρακτικού αυτού που σας κοινοποιήθηκε και επειδή σήμερα στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας υπάρχουν πολλές εκκρεμότητες με καταπατημένες δημοτικές εκτάσεις, αλλά και αιτήσεις πολιτών που πρέπει να εξετασθούν,    γνωμοδοτεί ότι:

· Να γίνουν οι διαδικασίες εφαρμογής του Ν.1080/1980 που επανήλθε σε ισχύ με το άρθρο 33 του Ν.3202/2003 (ΦΕΚ. 284/11-12-2003).

· Να δοθεί η μέγιστη δυνατή δημοσιότητα για να λάβουν γνώση όλοι οι ενδιαφερόμενοι.

· Βασική κατεύθυνση του δήμου να είναι η ανταλλαγή των εκτάσεων αυτών με εκτάσεις των ιδιωτών για την δημιουργία κοινοχρήστων χώρων, επειδή κατά την διανομή του έτους 1931 δεν είχαν αφεθεί αγροτικοί δρόμοι για την εξυπηρέτηση των αγροτικών εργασιών και βάση της σημερινής εξέλιξης, υπάρχει πίεση από τους κατοίκους για την διάνοιξη αγροτικών δρόμων όπου υπάρχει δυνατότητα, για άμεση πρόσβαση με μηχανικά μέσα στους αγρούς. Όπου δεν είναι δυνατή η ανταλλαγή, μπορούν να εκποιηθούν με βάση την αντικειμενική αξία των ακινήτων.

     Ο τοπικός σύμβουλος Χαδούλης Κων/νος υποστήριξε ότι οι εκτάσεις αυτές πρέπει να δοθούν δωρεάν στους κατέχοντες.

   Προτείνω στο σώμα να προβούμε στις διαδικασίες του νόμου για τις δημοτικές εκτάσεις και να δημοσιευθεί η πρόθεσή μας, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και με γνώμονα την γνωμοδότηση του τοπικού συμβουλίου Σωτηρίτσας.

  Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση των σχετικών διατάξεων, το πρακτικό του Τ.Σ. Σωτηρίτσας και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Να γίνουν οι διαδικασίες εφαρμογής της παρ.1 του άρθρου 28 του Ν.1080/1980 που επανήλθε σε ισχύ με το άρθρο 33 του Ν.3202/2003 (ΦΕΚ. 284/11-12-2003) για δημοτικής εκτάσεις που βρίσκονται στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας.

2. Να δοθεί η μέγιστη δυνατή δημοσιότητα για να λάβουν γνώση όλοι οι ενδιαφερόμενοι.

3. Βασική κατεύθυνση του δήμου θα είναι η ανταλλαγή των εκτάσεων αυτών με εκτάσεις των ιδιωτών για την δημιουργία κοινοχρήστων χώρων και όπου δεν είναι δυνατή η ανταλλαγή, μπορούν να εκποιηθούν με βάση την αντικειμενική αξία των ακινήτων.

4.  Αποδέχεται ως ανώτατο όριο τα 3.200 τ.μ. κοινοτικής έκτασης που δύναται να εκποιηθεί σε κάθε κατέχοντα όπως ρητά αναφερόταν σε αποφάσεις της πρώην Κοινότητας Σωτηρίτσας. 

--------------------

   Πριν την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε από την συνεδρίαση ο δημοτικός σύμβουλος Τριανταφύλλου Παντελής και ώρα 8:30

