    Θέμα  10ο .- Εξέταση ένστασης Κολοβού Θεόδωρου για επιβολή προστίμου από παράνομη 

                       Βοσκή.

    Αριθμ. Αποφάσεως  26/2002 παράνομη  Βοσκή.

   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος. και είπε τα εξής:

   Σας κάνω γνωστό ότι στην αριθμ.2/2001 απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου μας «περί καθορισμού δικαιώματος βοσκής 2002» αναφέρονται ονομαστικά για το συγκεκριμένο έτος οι κτηνοτρόφοι που έχουν δικαίωμα να βόσκουν τα κοπάδια τους  στην περιφέρεια του Δήμου μας.

  Διαπιστώθηκε ότι ο Κολοβός Θεόδωρος του Στέργιου κάτοικος Καλαμακίου  χωρίς προηγούμενη έγκριση  της υπηρεσίας μας, έβοσκε τα κοπάδια του ( αγελάδες ) στην ευρύτερη περιοχή του Δ.Δ. Σκλήθρου και επιπλέον προκαλούσαν  ζημιές σε ποτίστρες των κτηνοτρόφων Σκλήθρου.

   Στο σημείο αυτό ο αντιδήμαρχος είπε ότι για τα παραπάνω υπάρχει και έγγραφη καταγγελία των κτηνοτρόφων του Δ.Δ. Σκλήθρου την οποία και σας την κοινοποιώ.      

  Σύμφωνα με τον κανονισμό του «δικαιώματος βοσκής» και τις διατάξεις του άρθρου 7 παρ.3 Β.Δ.24/9-20/10/1958 η υπηρεσία μας επέβαλε πρόστιμο στον παραπάνω κτηνοτρόφο ποσό 300.000 δραχμές για παράνομη βοσκή και 300.000 δραχμές για πρόκληση ζημιών το οποίο του κοινοποιήθηκε με το από 25/10/2001 έγγραφό μας.

  Ο Κολοβός Θεόδωρος στην συνέχεια κατέθεσε την από 1/11/2001 ένστασή του με την οποία μας δηλώνει ότι δεν βόσκησε παράνομα αλλά τα ζώα του περάσανε εντός της περιφέρειας Σκλήθρου μόνα τους επειδή η περιφέρεια Σκλήθρου συνορεύει με την περιφέρεια Καλαμακίου (και αυτό έγινε μόνο μία φορά) και σχετικά με τις ζημιές που του καταλογίζονται ότι προξένησε, αυτές δεν έγιναν ποτέ.

  Ακολούθως πήρε τον λόγο ο εκπρόσωπος των κτηνοτρόφων του Δ.Δ. Σκλήθρου κ. Χουτζιούμης Νικόλαος ο οποίος επέμενε στην καταγγελία των κτηνοτρόφων Σκλήθρου και στην συνέχεια ο Κολοβός Θεόδωρος εξέθεσε τις απόψεις του και ζήτησε από το σώμα σε περίπτωση που εμμείνει στο πρόστιμο, αυτό να είναι  το ελάχιστο που θα μπορούσε να επιβληθεί. 

  Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

  Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου  έλαβε γνώση τον σχηματισθέντα φάκελο της επιβολής προστίμου άκουσε τις απόψεις των εμπλεκομένων και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Επιβάλει: 

· Πρόστιμο ποσού 150 ευρώ αντί του αρχικού 300.000 δραχμών για παράνομη βοσκή.

· Πρόστιμο ποσού 300 ευρώ αντί του αρχικού 300.000 δραχμών για ζημιές που προκλήθηκαν. 

2. Ορίζει όπως τα παραπάνω πρόστιμα βεβαιωθούν στο Ταμείο Αγιάς με ονομαστικό κατάλογο στο όνομα του υπόχρεου.
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