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ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 1/2010 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 2η του μηνός Φεβρουαρίου έτους 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δήμου, στην Μελιβοία, ύστερα από την 29/1/2010 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

  ΘΕΜΑ   2ο .- Πρωτόκολλα Διοικητικής αποβολής Δ.Δ. Μελιβοίας & Σκλήθρου
   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Β. διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα τριών ( 13 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   



      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Διαμερισμάτων Μελιβοίας κ. Περδίκης Παναγιώτης, Σκήτης κ. Ζιμπής Κων/νος, Σκλήθρου Σακαρέλος Βασίλειος  και Σωτηρίτσας κ. Τσιάρας Σωτήριος 

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

     Θέμα  2ο .- Πρωτόκολλα Διοικητικής αποβολής Δ.Δ. Μελιβοίας & Σκλήθρου
    Αριθμ. Αποφάσεως  2/2010
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

    Σας κάνω γνωστό  ότι από το Δασαρχείο Αγιάς παραλάβαμε Πρωτόκολλα Διοικητικής Αποβολής για παράνομες εκχερσώσεις που έγιναν σε δασικές εκτάσεις των Δημοτικών Διαμερισμάτων Μελιβοίας και Σκλήθρου Περιφέρεια του Δήμου μας, και συγκεκριμένα κατά των:

1. Ρέτζα Αντώνιο του Ιωάννη στην θέση «Σαϊτες» Δ.Δ. Μελιβοίας.

2. Ασμίνη Δημήτριο του Γεωργίου στην θέση «Κριθαριά» Δ.Δ. Μελιβοίας.

3. Γκουντάρα Νικόλαο του Ιωάννη στην θέση «Γρεβενή» Δ.Δ. Μελιβοίας.
4. Αδελφών Χρήστου και Ευστάθιο Καραγιώργου του Δήμου στην θέση «Τσιριβάβα»Δ.Δ. Σκλήθρου και
5. Σκυθιώτη Αθανασίου του Κων/νου στην θέση «Τσιριβάβα» Δ.Δ. Σκλήθρου.
      Οι παραπάνω σήμερα καταφέρονται κατά του Δήμου μας, ανά περίπτωση, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αγιάς και του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας, ζητώντας την ανακοπή της παραπάνω διοικητικής αποβολής και θα πρέπει με απόφασή μας να αποφασίσουμε σχετικά  για το καθεστώς των εκτάσεων που αναφέρονται στα πρωτόκολλα. 

      Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος και είπε τα εξής:
      Το 1939 η Κοινότητα Μελιβοίας αγόρασε με κύριο τίτλο από το Ελληνικό Δημόσιο 15.000 στρέμματα με όρια  Αγιά, Μεγαλόβρυσο, ρέμα Παλιουριάς και Αιγαίο Πέλαγος πλην των  ιδιοκτησιών που υπήρχαν εντός αυτών των ορίων.
      Σήμερα ο Δήμος μας στην παραπάνω περιοχή βάση της διαχειριστικής μελέτης του 2006, κατέχει 30.000 χιλιάδες στρέμματα δασικής έκτασης.

      Είναι αυτονόητο ότι από την στιγμή που σήμερα ο Δήμος μας κατέχει διπλάσια σχεδόν έκταση, δεν διεκδικούμε έκταση από κανέναν ιδιώτη.   
     Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο δημοτικός σύμβουλος Σφυρής Αχιλλέας και είπε:

     Δεν διαφωνώ με την τοποθέτηση του Δημάρχου αλλά ως Δήμος να καταμετρήσουμε τις δημοτικές εκτάσεις των 30.000 στρεμμάτων και όσες μπορούν να γίνουν καλλιεργήσιμες να αποχαρακτηριστούν και να δοθούν  με δημοπρασία ή εξαγορά σε δημότες και ακτήμονες.

     Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος Βασίλειος Λέτσιος και είπε:

     Αυτό που πρέπει αν δρομολογήσουμε άμεσα είναι να συντάξουμε μία μελέτη όπου θα οριοθετήσει τα 15.000 στρεμμάτων δασικής έκτασης που αγόρασε η κοινότητα Μελιβοίας  και ότι πέραν από αυτή την έκταση θα είναι γεωργική καλλιεργήσιμη. Θα είναι ένα στοιχείο στα χέρια όλων και θα μπορούμε να χρησιμοποιούμε στο δασαρχείο, δικαστήρια κ.λ.π.   
     Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο δημοτικός σύμβουλος  Καλαγιάς Γρηγόριος και είπε:

    Προτείνω να αναβληθεί το θέμα των πρωτοκόλλων, να γίνει μία Επιτροπή με σκοπό την  κτηματογράφηση της κοινοτικής δασικής έκτασης και των ιδιοκτησιών του Δ.Δ. Μελιβοίας και μετά από την καταμέτρηση η κοινοτική έκταση που έχει χαμηλή βλάστηση να βρεθεί τρόπος να δοθεί σε ανθρώπους που δεν έχουν ανοίξει και σε νέους αγρότες.     

     Αν σήμερα πάρουμε απόφαση ότι δεν διεκδικούμε, ενθαρρύνουμε τους ιδιώτες να ανοίγουν δασωμένες εκτάσεις και να τις κάνουν κτήματα χωρίς κανέναν έλεγχο, όποιος άνοιξε δάσος άνοιξε,  από εδώ και στο εξής να μπει μία σειρά.

    Στην συνέχεια  ο Πρόεδρος του Δ.Σ. έδωσε τον λόγο στον Σακαρέλο Βασίλειο Πρόεδρο του Τ.Δ. Σκλήθρου για να εκφράσει στην γνώμη του στα πρωτόκολλα του Δ.Δ. Σκλήθρου.
    Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος του Τ.Δ. Σκλήθρου είπε:
· Οι Αδελφοί Χρήστου και Ευστάθιο Καραγιώργου του Δήμου στην θέση «Τσιριβάβα»,  διάνοιξαν δασωμένη ιδιόκτητη έκταση.

· Ο Σκυθιώτης Αθανασίος του Κων/νου στην ίδια θέση έχει μεν κτήμα, αλλά η έκταση που διάνοιξε είναι πέραν από το κτήμα του και είναι κοινοτική έκταση. 

    Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο δημοτικός σύμβουλος Κρεμαστάς Βασίλειος και είπε:
    Τα παραπάνω κτήματα είναι εκτός κτηματικής περιφέρειας Σκλήθρου άρα δεν είναι καλλιεργήσιμες εκτάσεις. για μένα πρέπει να συμβουλευτούμε τις αεροφωτογραφίες του Δασαρχείου, αν είναι καλλιεργήσιμες ας τις πάρουν. 
    Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο δημοτικός σύμβουλος Αγγελής Δημήτριος και είπε:
    Για μένα πρέπει να γνωμοδοτήσουμε σύμφωνα με αυτά που γνωρίζουμε για τον κάθε ένα και όχι να  γνωμοδοτήσουμε σύμφωνα με τις  αεροφωτογραφίες του Δασαρχείου διότι θα είναι σε βάρος της περιοχής και τον καλλιεργητών.
      Στην συνέχεια το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου και πρότεινε προς ψήφιση:

 α) Οι εκτάσεις που αναφέρονται στα πρωτόκολλα Διοικητικής Αποβολής του  Δ.Δ. Μελιβοίας δεν είναι Δημοτικές και δεν διεκδικούνται από τον Δήμο μας.

β) Από τις δύο εκτάσεις που αναφέρονται στα πρωτόκολλα Διοικητικής Αποβολής του Δ.Δ. Σκλήθρου, η έκταση που εκχερσώθηκε από τους αδελφούς Χρήστου και Ευστάθιο Καραγιώργου του Δήμου στην θέση «Τσιριβάβα»,  είναι ιδιόκτητη ενώ η έκταση που εκχερσώθηκε από τον Σκυθιώτη Αθανασίου του Κων/νου στην θέση «Τσιριβάβα» είναι Δημοτική και διεκδικείται από τον Δήμο μας.  
γ) Εξουσιοδότηση της Δημαρχιακής Επιτροπής να προβεί στην διαδικασία σύνταξης μελέτης για την οριοθέτηση της δημοτικής έκτασης του Δ.Δ. Μελιβοίας και διορισμό δικηγόρου να παραστεί στα αρμόδια δικαστήρια για τις εκδίκαση των προαναφερθέντων Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής.
   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά καθώς επίσης και τους  Πρόεδρους των Τοπικών Συμβουλίων Μελιβοίας κ. Περδίκη Παναγιώτη, και Σκλήθρου Σακαρέλο Βασίλειο σύμφωνα με την παρ.7 άρθρο 95 του Ν.3463/2006 να συμμετάσχει στην ψήφιση της απόφασης.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε γνώση των σχηματισθέντων  φακέλων των Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
1. Οι εκτάσεις στο Δ.Δ. Μελιβοίας που αναφέρονται στα πρωτόκολλα Διοικητικής Αποβολής των: 

· Ρέτζα Αντώνιο του Ιωάννη στην θέση «Σαϊτες» 

· Ασμίνη Δημήτριο του Γεωργίου στην θέση «Κριθαριά» 
· Γκουντάρα Νικόλαο του Ιωάννη στην θέση «Γρεβενή» 
δεν είναι Δημοτικές και δεν διεκδικούνται από τον Δήμο Μελιβοίας.
2. Οι εκτάσεις στο Δ.Δ. Σκλήθρου που αναφέρονται στα πρωτόκολλα Διοικητικής Αποβολής των: 

· Αδελφών Χρήστου και Ευστάθιο Καραγιώργου του Δήμου στην θέση «Τσιριβάβα»,  δεν είναι Δημοτική και δεν διεκδικείται από τον Δήμο Μελιβοίας.

· Σκυθιώτη Αθανασίο του Κων/νου στην στην θέση «Τσιριβάβα», είναι Δημοτική και  διεκδικείται από τον Δήμο Μελιβοίας  . 
3. Εξουσιοδοτεί την Δημαρχιακής Επιτροπής να προβεί:

· Στον διορισμό δικηγόρου, να παραστεί στα αρμόδια δικαστήρια για τις εκδίκαση των προαναφερθέντων Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής.

· Στην διαδικασία σύνταξης μελέτης για την οριοθέτηση της δημοτικής έκτασης του Δ.Δ. Μελιβοίας.  

Ο δημοτικός σύμβουλος  Τσαρούχας Αντώνιος δηλώνει παρόν.

Ο δημοτικός σύμβουλος Καλαγιάς Γρηγόριος εμμένει στην πρότασή του για αναβολή λήψης απόφασης και ορισμό Επιτροπής για σύνταξη μελετών κτηματογράφησης των δημοτικών εκτάσεων. 
      Ο δημοτικός σύμβουλος Κρεμαστάς Βασίλειος  συμφωνεί να μην διεκδικηθούν οι εκτάσεις  που αναφέρονται για το Δ.Δ. Σκλήθρου μόνο στην περίπτωση που θα προκύψει ότι είναι καλλιεργήσιμες από τις αεροφωτογραφίες.  

     Ο δημοτικός σύμβουλος Σφυρής Αχιλλέας δεν συμφωνεί με τον διορισμό δικηγόρων. 
     Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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   9.- Ματράκης Απόστολος





 10.- Μπάτσικας Βασίλειος


 


 11.- Σφυρής Αχιλλέας





 12.- Τσαρούχας Αντώνιος





 13.- Τσιντζιράκος Βασίλειος





 14.- Περδίκης Παναγιώτης
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