      Θέμα  1ο .- Εξέταση αίτησης Γεραποστόλου Δήμητρας

    Αριθμ. Αποφάσεως 30/2006 Εξέταση αίτησης Γεραποστόλου Δήμητρας

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος  και είπε τα εξής:

    Μας κατατέθηκε η από 4/4/2006 αίτηση της Γεραποστόλου Δήμητρας σύζυγος Αντωνίου η οποία ζητάει να αποφανθεί το δημοτικό συμβούλιο για την κυριότητα ενός οικοπέδου εμβαδού 200 τ.μ. περίπου που βρίσκεται στην θέση «Ψαροκάλυβα» του Δ.Δ. Σωτηρίτσας. 

    Στο ιστορικό της αίτησή της την οποία και σας καταθέτω, αναφέρει αναλυτικά τους ιδιοκτήτες  του συγκεκριμένου οικοπέδου από το έτος 1954 έως και σήμερα, με τελευταίους φερόμενους ο Αδάμ και η Μαρία Κουμπουρά με πράξη μεταβίβασης από την ίδια το έτος 1983.

    Με την παρούσα αίτησή της και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ’ αυτή, ζητάει από το δημοτικό συμβούλιο να αναγνωρίσει το δικαίωμα κυριότητας του συγκεκριμένου οικοπέδου στον τελευταίο αγοραστή και πως αυτό δεν είναι τμήμα δημοτικής έκτασης του αριθμ.644 κληροτεμάχιο διανομής Σωτηρίτσας 

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου,   και μετά από διαλογική συζήτηση  

Αποφασίζει ομόφωνα 

   Δεν κάνει δεκτή την αίτηση της Γεραποστόλου Δήμητρας σύζυγο Αντωνίου και ορίζει ότι το οικόπεδο αναφέρει στην αίτησή της σύμφωνα με τα στοιχεία που υπάρχουν στον Δήμο, είναι δημοτική έκταση, τμήμα του αριθμ. 644 κληροτεμάχιο διανομής Σωτηρίτσα και να διασφαλιστεί αυτό με οποιοδήποτε νόμιμο μέσο.
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