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Θέμα  14ο .-  31 Εξέταση αίτησης Λαδά Βασιλικής του Ιωάννη για παραχώρηση 
                          δημοτικής δασικής έκτασης 
    Αριθμ. Αποφάσεως  31/2007

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

    Μας κατατέθηκε αίτηση της Λαδά Βασιλικής του Ιωάννη με την οποία αιτείται την παραχώρηση δημοτικής δασικής έκτασης εμβαδού 2.011,08 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Ζίγρα» του Δ.Δ. Μελιβοίας η οποία εκτός των άλλων στην αίτησή της μας αναφέρει τα εξής:

    Με το αριθμ.3.784/24-1-2007 συμβόλαιο (συνένωσης αγρών), είναι νομέας και κάτοχος ενιαίας έκτασης 9.851,67 τ.μ. που προήλθε από την συνένωση δύο αγρών  α) αγρός εμβαδού 5.604 τ.μ. και β) αγρός εμβαδού 4.247,67 τ.μ. 

    Στο παραπάνω χώρο των ενιαίων αγρών προτίθεται να ανεγείρει και να λειτουργήσει μικρή βιοτεχνική μονάδα οινοποιείου με επιδοτούμενο πρόγραμμα μέσω Ευρωπαϊκής Ένωσης και για τον λόγο αυτό προέβηκε στις ενέργειες συμπλήρωσης του φακέλου επιδότησης με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (συμβόλαια, άδεια οικοδομής, γνωμάτευση Δασαρχείου κ.α.).    

    Στην όλη διαδικασία φέρεται ότι, εντός του ενιαίου ακινήτου της των 9.851,67 τ.μ. συμπεριλαμβάνεται δημοτική δασική έκταση εμβαδού 2.011,08 τ.μ.

    Στο σημείο αυτό θέλω να σας τονίσω πως η αιτούσα δραστηριοποιείται στην περιοχή του Δ.Δ. Μελιβοίας τα τελευταία χρόνια με την καλλιέργεια αμπελιών οινοποίησης και η συγκεκριμένη επένδυση θεωρείται παραγωγική μονάδα για την περιοχή, με πολλαπλά οφέλη, επίσης η συγκεκριμένη δημοτική δασική έκταση όπως γνωρίζουμε βρίσκεται εκτός οικισμού και σε απόσταση τεσσάρων χιλιομέτρων από τον ορεινό οικισμό Μελιβοίας και τυχόν παραχώρησή της δεν έρχεται σε σύγκρουση  με τον μελλοντικό προγραμματισμό του Δήμου για αξιοποίησή της.   
   Το Τοπικό Συμβούλιο Δ.Δ. Μελιβοίας με το αριθμ.2/2007 πρακτικό συνεδρίασης αυτού, γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της παραχώρησης.            
   Σύμφωνα λοιπόν με:

· Τον Ν.1734/1987 άρθρο 2 παρ.6

· Τον Ν.Δ.221/1974 άρθρο 1.

· Τον Ν.3463/2006 άρθρο 189 παρ.2 

      Προτείνεται η παραχώρηση της χρήσης της δημοτικής δασικής έκτασης, στην αιτούσα, για όσο διάστημα υφίσταται η επιχείρησή της, έναντι συμβολικού τιμήματος μίσθωσης λαμβάνοντας υπόψη την τρέχουσα μισθωτική αξία των αγροτικών και δασικών ακινήτων στην περιφέρεια του Δήμου μας που σήμερα είναι περίπου τριάντα ( 30 ) ευρώ ανά στρέμμα.

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ, έλαβε γνώση της αίτησης της ενδιαφερόμενης με όλα τα δικαιολογητικά, τις σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση.  

Αποφασίζει ομόφωνα 

1. Παραχωρεί την χρήση με εκμίσθωση στην Λαδά Βασιλικής του Ιωάννη δημοτική δασική έκταση εμβαδού 2.011,08 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Ζίγρα» του Δ.Δ. Μελιβοίας με σκοπό την δημιουργία μικρής βιοτεχνικής μονάδας οινοποιείου 

2. Το ετήσιο μίσθωμα θα ανέρχεται στα 50 ευρώ το οποίο θα αναπροσαρμόζεται κάθε χρόνο προσαυξανόμενο επί του εκάστοτε καταβαλλομένου μισθώματος του προηγούμενου έτους σύμφωνα με τον δείκτη τιμάριθμου, του κόστους ζωής που καθορίζει η τράπεζα της Ελλάδος.

3. Η διάρκεια του μισθώματος θα ανέρχεται για όσο διάστημα υφίσταται η επιχείρηση. 

4. Εξουσιοδοτεί τον δήμαρχο για την υπογραφή της σύμβασης. 

      Οι δημοτικοί σύμβουλοι, Καλαγιάς Γρηγόριος, Σφυρής Αχιλλέας, Τσαρούχας Αντώνιος και Βαλάρης Γεώργιος συμφωνούν με την μίσθωση της έκτασης, εφόσον πληρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις των κείμενων διατάξεων «περί παραχώρησης δημοτικών δασικών εκτάσεων» με σκοπό την δημιουργία μικρών βιοτεχνικών μονάδων και εφόσον οι μονάδες αυτές έχουν άδεια λειτουργίας, μελέτη περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων  κ.λ.π.   

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.

Ο Πρόεδρος       Ο Δήμαρχος       Ο Γραμματέας        Τα Μέλη του δημοτικό Συμβούλιο

