     Θέμα  8ο .- Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου «ύδρευση οικισμού Καστριά 

                       ύδρευση οικισμού Καστριά Βελίκας»

    Αριθμ. Αποφάσεως  35/2002 ύδρευση οικισμού Καστριά Βελίκας
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

   Ανατέθηκε στην Κ/Ξ εργοληπτών δημοσίων έργων κ.κ. Γερ. Μέμτσα – Γ. Κωνσταντινίδη , το έργο «ύδρευση οικισμού Καστριά Βελίκας)», μετά από δημοπρασία η οποία έγινε στις 6/9/2001. 

   Στη συνέχεια υπογράφηκε το συμφωνητικό εργολαβίας στις 18-10-2001 και πρωτοκολλήθηκε στο βιβλίο της Δ/νσης Αυτ/σης & Αποκέντρωσης της Περιφέρειας Θεσσαλίας στις 25-10-2001, (ημερομηνία έναρξης εργασιών σύμφωνα με της διατάξεις του Π.Δ.171/87.)

   Αρχική προθεσμία περαιώσεως βάσει του συμφωνητικού είναι εκατόν είκοσι (120) ημερών, δηλαδή έως 25-2-2002.

   Με την από 18-2-2002 αίτησή του, προς την Δ/νσης Αυτ/σης & Αποκέντρωσης της Περιφέρειας Θεσσαλίας, ο ανάδοχος ζήτησε παράταση περαίωσης των εργασιών χωρίς αναφορά για χρονικό διάστημα. 
   Σήμερα ο ανάδοχος με την από 18/2/2002 αίτησή του ζητάει παράταση περαίωσης των εργασιών χωρίς αναφορά για χρονικό διάστημα. 

   Για τα παραπάνω η ΤΥΔΚ Ν. Λάρισας με την από 28-2-2002 εισηγητική έκθεση του επιβλέποντος μηχανικού, μας εισηγείται, όπως δοθεί γενική παράταση προθεσμίας του έργου μέχρι 30/6/2002, με αναθεώρηση, διότι η καθυστέρηση  δεν οφείλεται σε υπαιτιότητά του, αλλά στους έξής λόγους: 

· Η έναρξη εργασιών συνέπεσε με την περίοδο συγκομιδής των ελιών οπότε ζητήθηκε να μην κλείσουν οι δρόμοι από εκσκαφές χανδάκων αγωγών.

· Στο χρονικό διάστημα Δεκεμβρίου 2001 – Ιανουαρίου 2002 δεν ήταν δυνατόν να κατασκευασθούν εργασίες λόγω καιρικών συνθηκών.

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. έλαβε γνώση των σχετικών εγγράφων και διατάξεων και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα 

   Χορηγεί παράταση χρόνου, περαίωσης των εργασιών του έργου, «ύδρευση οικισμού Καστριά Βελίκας)», με ανάδοχο την Κ/Ξ εργοληπτών δημοσίων έργων κ.κ. Γερ. Μέμτσα – Γ. Κωνσταντινίδη , μέχρι 30/6/2002 με αναθεώρηση 
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