ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 6/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 28η του μηνός Μαρτίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή ώρα 7:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 24/3/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   5ο .- Ορισμός Δ.Σ. Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μελιβοίας 

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  
     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  5ο .- Ορισμός Δ.Σ. Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μελιβοίας 

    Αριθμ. Αποφάσεως 35/2003
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δήμαρχος και είπε τα εξής:
   Θα ήθελα να σας κάνω μια γενική αναφορά στις ΔΕΥΑ, το ρόλο αυτών στην τοπική αυτοδιοίκηση και τέλος θέλω να αναφερθώ στον ορισμό του νέου διοικητικού συμβουλίου της ΔΕΥΑΜ και στην εκλογή του Προέδρου και Αντιπροέδρου αυτού.

   Οι ΔΕΥΑ (Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης - Αποχέτευσης) αποτελούν ίδια νομικά πρόσωπα, τα οποία διέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1069/80 και τις τροποποιήσεις αυτού.

   Ο Νομοθέτης με τις διατάξεις του προαναφερόμενου νόμου, επιτρέπει την εκχώρηση των αρμοδιοτήτων Ύδρευσης Αποχέτευσης σε ιδιαίτερα νομικά πρόσωπα, τα οποία χαρακτηρίζει ως «επιχειρήσεις». Αντικείμενο των νομικών αυτών προσώπων αποτελούν υπηρεσίες, οι οποίες έχουν κοινωφελή χαρακτήρα.

   Για την εκπλήρωση συνεπώς του σκοπού τους, είναι αναγκαίο ο νομοθέτης να περιβάλει τις επιχειρήσεις αυτές με κανόνες, οι οποίοι θα εξασφαλίζουν την καλύτερη παροχή υπηρεσίας προς τον πολίτη, χωρίς πολύπλοκες διαδικασίες και δεσμεύσεις.

   Αποκλειστικός σκοπός, κατά τις διατάξεις του προαναφερόμενου νόμου είναι η μελέτη, κατασκευή, συντήρηση, εκμετάλλευση, διοίκηση και λειτουργία των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων υδάτων, καθώς και μονάδων για την επεξεργασία λυμάτων και αποβλήτων της περιοχής αρμοδιότητάς τους.

   Οι ΔΕΥΑ είναι νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου και ενίοτε αναπτύσσουν λόγω του σκοπού τους δράση, της οποίας τα χαρακτηριστικά προσιδιάζουν σε δημόσια αρχή π.χ. αρμοδιότητα κήρυξης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης. Συνεπώς έχουν διφυή χαρακτήρα, συμπεριφέρονται δηλαδή ως προς το καθεστώς διοίκησης και λειτουργίας άλλοτε ως νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και άλλοτε ως νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου κυρίως για τις ανάγκες ταχείας και ευέλικτης εξυπηρέτησης των πολιτών.

    Η ΔΕΥΑ η οποία έχει συσταθεί από ένα δήμο ή κοινότητα διοικείται από διοικητικό συμβούλιο του οποίου τα μέλη, ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος ορίζονται, σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 1 του Ν. 1069/80, με τις διατάξεις περί συγκροτήσεως του Διοικητικού Συμβουλίου των Επιχειρήσεων του Δ.Κ.Κ. δηλαδή σύμφωνα με το άρθρο 278 παρ.1 του Δ.Κ.Κ. 

   Το Διοικητικό Συμβούλιο κατά την προαναφερόμενη διάταξη αποτελείται από πέντε έως έντεκα μέλη που ορίζονται μαζί με αναπληρωτές, από το Δημοτικό Συμβούλιο. Από τα μέλη αυτά τουλάχιστον δύο είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου ένας εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της περιοχής και τα υπόλοιπα μέλη είναι δημότες ή κάτοικοι του Δήμου. 

    Η διάταξη του άρθρου 6 παρ. 1 του νόμου 2307/1995 έχει επιφέρει αλλαγές στην σύνθεση του διοικητικού συμβουλίου των ΔΕΥΑ. Συγκεκριμένα με την ως άνω διάταξη προβλέπεται ότι ο ένας εκ των αιρετών εκπροσώπων του δήμου προέρχεται από την μειοψηφία.

    Επίσης προβλέπεται στην σύνθεση του διοικητικού συμβουλίου και ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων εάν η επιχείρηση απασχολεί περισσότερους από είκοσι εργαζομένους.

    Πρέπει δηλαδή στο διοικητικό συμβούλιο για να έχει νόμιμη σύνθεση να εκφράζονται όλες οι κατηγορίες εκπροσώπων που ορίζονται από τον νόμο.

    Με την ίδια απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο ορίζει μαζί με τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο αυτού. Πρέπει να σημειώσουμε ότι σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 2 της υπ’ αρίθμ. 25027/9-4-1984 κανονιστικής απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 244 τ. Β΄/1984), η θητεία του διοικητικού συμβουλίου ακολουθεί την θητεία του δημοτικού συμβουλίου και σε κάθε περίπτωση λήγει το αργότερο τρεις μήνες μετά την εγκατάσταση του νέου δημοτικού συμβουλίου.

     Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 περ. 1β του Ν. 2839/2000 προκύπτει ότι στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α. μελών διοικητικών συμβουλίων ή άλλων συλλογικών οργάνων διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ο αριθμός των διοριζόμενων ή υποδεικνυομένων προσώπων κάθε φύλλου πρέπει να ανέρχεται σε ποσοστό ίσο τουλάχιστον με το 1/3 των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εφόσον τα μέλη που διορίζονται ή υποδεικνύονται είναι πάνω από ένα (1). Από τα παραπάνω προκύπτει ότι από τα μέλη που ορίζονται ή υποδεικνύονται από το δημοτικό συμβούλιο για την συγκρότηση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ το 1/3 πρέπει να είναι γυναίκες.

·     Σύμφωνα με τα ανωτέρω εισηγούμαι στο Δ.Σ. όπως ορίσει: 

· Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ» και

· Τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο της επιχείρησης αυτής.
    Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, έλαβε γνώση των σχετικών διατάξεων και μετά από διαλογική συζήτηση, 

Αποφασίζει ομόφωνα
Α.- Ορίζει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ» ως εξής: 

· Τους δύο αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου Μελιβοίας από τους οποίους ο ένας της μειοψηφίας, με τους αναπληρωτές τους και ειδικότερα: 

1. Τον Αντώνιο Γκουντάρα του Νικολάου, αναπληρούμενο από τον Αργύρη Νικόλαο του Γεωργίου.

2. Τον Σφυρή Αχιλλέα του Παντελή, αναπληρούμενο από τον Βαλάρη Γεώργιος του Νικολάου.

· Τον Εκπρόσωπο Φορέα Δ.Δ. Μελιβοίας με τον αναπληρωτή του και ειδικότερα: 

·      Τον Τσιντζιράκο Βασίλειο του Οδυσσέα , αναπληρούμενο από τον Μπάτσικα Βασιλείου του Αντωνίου
1.  Τους δύο δημότες και κατοίκους με τους αναπληρωτές τους και ειδικότερα:

2.  Τον Αργυρίου Οδυσσέας του Ευαγγέλου, αναπληρούμενο από τον Βούρτουρα Βασίλειο του Ιωάννη

3.  Την Ζιούρκα Μαρία του Ευαγγέλου, αναπληρούμενη από την Ευθυμίου Αντωνία του Ευαγγέλου.
Β.- Ορίζει Πρόεδρο της επιχείρησης τον Τσιντζιράκο Βασίλειο του Οδυσσέα και Αντιπρόεδρο τον Αντώνιο Γκουντάρα του Νικολάου

   Η θητεία των μελών αυτών ακολουθεί την θητεία του δημοτικού συμβουλίου και σε κάθε περίπτωση λήγει το αργότερο τρεις μήνες μετά την εγκατάσταση του νέου δημοτικού συμβουλίου.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
Ο Πρόεδρος
Μπάτσικας Β
Ο Δήμαρχος

Γκουντάρας Α.
Ο Γραμματέας

Δημηνίκος Α.
Τα Μέλη του δημοτικού Συμβουλίου


Αργύρης Νικόλαος
Περπερής Ευάγγελος

Βαλάρης Γεώργιος
Πράπας Στέφανος

Κορτέσης Κων/νος
Παπαρίζος Γεώργιος

Κρεμαστάς Βασίλειος
Ριζάκης Δημήτριος

Λέτσιος Βασίλειος
Σφυρής Αχιλλέας

Μπελιάς Αντώνιος
Τριανταφύλλου Παντελής

Ματράκης Δημήτριος
Τσιντζιράκος Βασίλειος



















Περίληψη





    Ορισμός Δ.Σ. Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μελιβοίας 
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  1.- Αργύρης Νικόλαος





  2.- Βαλάρης Γεώργιος





  3.- Κορτέσης Κων/νος





  4.- Κρεμαστάς Βασίλειος


  


  5.- Λέτσιος Βασίλειος





  6.- Μπάτσικας Βασίλειος





  7.-Μπελιάς Αντώνιος





  8.- Ματράκης Δημήτριος














 9.- Περπερής Ευάγγελος





10.- Πράπας Στέφανος





11.- Παπαρίζος Γεώργιος





12.- Ριζάκης Δημήτριος





13.- Σφυρής Αχιλλέας





14.- Τριανταφύλλου Παντελής





15.- Τσιντζιράκος Βασίλειος











 


 








