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ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 6/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 28η του μηνός Μαρτίου έτους 2003, ημέρα Παρασκευή ώρα 7:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 24/3/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   8ο .- Ψήφιση εξόδων κίνησης εκτός της έδρας Δημάρχου και Αντιδημάρχου 

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  8ο .- Ψήφιση εξόδων κίνησης εκτός της έδρας Δημάρχου και Αντιδημάρχου 

    Αριθμ. Αποφάσεως 38/2003
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

    Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.3 του Ν.2685/1999 και τις διατάξεις των άρθρων 175 του Π.Δ.410/1995 οι δήμαρχοι, οι αντιδήμαρχοι, και οι δημοτικοί σύμβουλοι μπορούν να μετακινούνται έξω από την έδρα τους για εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

    Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις επιτρέπεται η μετακίνηση χωρίς προηγούμενη απόφαση του συμβουλίου, το οποίο στις περιπτώσεις αυτές αποφασίζει αν η μετακίνηση ήταν δικαιολογημένη ή όχι και σε αυτούς που μετακινούνται για εκτέλεση υπηρεσίας καταβάλλονται τα έξοδα κίνησης που αποδεδειγμένα  έχουν γίνει ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. και μπορεί να ορισθεί και ημερήσια αποζημίωση.

   Υπήρξε η ανάγκη ο Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος να μετακινηθεί κατεπειγόντως έξω από την έδρα για εκτέλεση εργασίας με το αυτοκίνητο του Δημάρχου, αριθμού κυκλοφορίας ΡΙΚ 5911, και συγκεκριμένα:

· Μετάβαση του Δημάρχου και του Αντιδημάρχου στην Θεσσαλονίκη την 1 Νοεμβρίου 2002, με διαμονή μιας ημέρας, για να παραστούν στην έκθεση Φιλοξένια.
      Τα έξοδα κίνησης για την παραπάνω μετάβαση και διαμονή, σύμφωνα με τα παραστατικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν ανέρχονται στο ποσό των 144 ευρώ, συν την ημερήσια αποζημίωση.

· Μετάβαση του Δημάρχου και του Αντιδημάρχου στην Αθήνα την 6 Νοεμβρίου 2002, με διαμονή δύο ημερών, για να παραστούν στα Υπουργεία α) Υγείας για το πρόγραμμα βοήθεια στο σπίτι και β) Γεωργίας για το δάσος Πολυδενδρίου
      Τα έξοδα κίνησης για την παραπάνω μετάβαση και διαμονή, σύμφωνα με τα παραστατικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν ανέρχονται στο ποσό των 314,70 ευρώ, συν την ημερήσια αποζημίωση.

· Μετάβαση του Δημάρχου και του Αντιδημάρχου στην Θεσσαλονίκη την 8 Νοεμβρίου 2002, με διαμονή μιας ημέρας, για να παραστούν στην ημερίδα του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών. 

      Τα έξοδα κίνησης για την παραπάνω μετάβαση και διαμονή, σύμφωνα με τα παραστατικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν ανέρχονται στο ποσό των 101,80 ευρώ, συν την ημερήσια αποζημίωση.

· Μετάβαση του Δημάρχου και του Αντιδημάρχου στην Αθήνα την 4 Δεκεμβρίου 2002, με διαμονή μιας ημέρας, για να παραστούν στα Υπουργεία, α)  ΠΕΧΩΔΕ για τις μελέτες Αγιοκάμπου και Βελίκας και β)  Δ/νση Δημοσίων κτημάτων για τον αιγιαλό και την παραλία

     Τα έξοδα κίνησης για την παραπάνω μετάβαση και διαμονή, σύμφωνα με τα παραστατικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν ανέρχονται στο ποσό των 277,97 ευρώ, συν την ημερήσια αποζημίωση.
    Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Δ.Σ. Σφυρής Αχιλλέας και είπε ότι έπρεπε να προϋπάρχει απόφαση του Δ.Σ. για την έγκριση μεταβίβασης του Δημάρχου κ.α Δ.Σ. εκτός της έδρας για υπηρεσιακούς λόγους διότι η αναφερόμενες μεταβιβάσεις όπως η Φιλοξένια δεν μπορούν θα θεωρηθούν κατεπείγουσες.

      Εγώ και οι δημοτικοί σύμβουλοι του μειοψηφήσαντα συνδυασμού δεν θα εγκρίνουμε τα έξοδα κίνησης.

    Στο σημείο αυτό το λόγο πείρε ο δήμαρχος και είπε πως είναι πρωτοφανές δημοτικοί σύμβουλοι να μην εγκρίνουν έξοδα μετακίνησης του Δημάρχου και άλλων συμβούλων για μετακινήσεις τους εκτός τις έδρας για υπηρεσιακούς λόγους. Δεν μπορώ να κατανοήσω το σκεπτικό σας αλλά εγώ προσωπικά σας δηλώνω ότι μετά από αυτά δεν θα δεχθώ τα έξοδα κίνησης και ας τα έχω πληρώσει.        

    Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ., έλαβε γνώση των σχετικών διατάξεων την ανάγκη για μετακίνηση των παραπάνω εκτός έδρας για εκτέλεση υπηρεσίας και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει και  δικαιολογεί ως κατεπείγουσες τις μετακινήσεις του Δημάρχου και Αντιδημάρχου όπως αυτές αναλυτικά φαίνονται στην εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. για εκτέλεση εργασία εκτός έδρας.
2. Ορίζει ημερήσια αποζημίωση ποσό 29,35 ευρώ  με σύνολο ημερών εννέα για τον Δήμαρχο και εννέα για τον Αντιδήμαρχο.

3. Ψηφίζει πίστωση σε βάρος του Κ.Α.0/011.2 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2003 με τίτλο «έξοδα κίνησης Δημάρχου - Αντιδημάρχου και Δημοτικών Συμβούλων» σύμφωνα με τα  παραστατικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν και την συνολική ημερήσια αποζημίωση ποσό 1.366,59 ευρώ δηλαδή (διάφορα έξοδα 838,47 και ημερήσια αποζημίωση 18 Χ 29,34 = 528,12)

4. Ορίζει όπως εκδοθεί ένταλμα στο όνομα των δικαιούχων ποσού 1.366,59 ευρώ με ονομαστική κατάσταση πληρωμής.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

      Σφυρής Αχιλλέας, Τριανταφύλλου Παντελής, Κρεμαστάς Βασίλειος, Παπαρίζος Γεώργιος, Ματράκης Δημήτριος και Βαλάρης Γεώργιος δεν εγκρίνουν τα έξοδα κίνησης. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
	Ο Πρόεδρος
Μπάτσικας Β
	Ο Δήμαρχος

Γκουντάρας Α.
	Ο Γραμματέας

Δημηνίκος Α.
	Τα Μέλη του δημοτικού Συμβουλίου


	Αργύρης Νικόλαος
	Περπερής Ευάγγελος

	Βαλάρης Γεώργιος
	Πράπας Στέφανος

	Κορτέσης Κων/νος
	Παπαρίζος Γεώργιος

	Κρεμαστάς Βασίλειος
	Ριζάκης Δημήτριος

	Λέτσιος Βασίλειος
	Σφυρής Αχιλλέας

	Μπελιάς Αντώνιος
	Τριανταφύλλου Παντελής

	Ματράκης Δημήτριος
	Τσιντζιράκος Βασίλειος




















Περίληψη





    Ψήφιση εξόδων κίνησης εκτός της έδρας Δημάρχου και Αντιδημάρχου 





ΑΠΟΝΤΕΣ





ΠΑΡΟΝΤΕΣ








κανένας


 


 














 








 























 

















  1.- Αργύρης Νικόλαος





  2.- Βαλάρης Γεώργιος





  3.- Κορτέσης Κων/νος





  4.- Κρεμαστάς Βασίλειος


  


  5.- Λέτσιος Βασίλειος





  6.- Μπάτσικας Βασίλειος





  7.-Μπελιάς Αντώνιος





  8.- Ματράκης Δημήτριος














 9.- Περπερής Ευάγγελος





10.- Πράπας Στέφανος





11.- Παπαρίζος Γεώργιος





12.- Ριζάκης Δημήτριος





13.- Σφυρής Αχιλλέας





14.- Τριανταφύλλου Παντελής





15.- Τσιντζιράκος Βασίλειος











 


 








