    Θέμα  3ο .- Ανταλλαγή ακινήτων ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα

    Αριθμ. Αποφάσεως 3/2004

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

    Κατατέθηκαν στην υπηρεσία μας τρεις αιτήσεις ενδιαφερομένων για ανταλλαγή των εκτάσεών τους με εκτάσεις του Δήμου μας και συγκεκριμένα:

1. Η Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου για ακίνητο εμβαδού 2.583 τ.μ. που βρίσκεται στην Κάτω Σωτηρίτσα ανατολικά του παραλιακού δρόμου στο ύψος της θέσεως «Σαίτα». 
2. Οι Ασημόπουλος Θεοδόσιος & Ασημοπούλου Ανδρεάνα του Νικολάου για ακίνητο εμβαδού 4.087,15 που βρίσκεται στην Κάτω Σωτηρίτσα ανατολικά του παραλιακού δρόμου στο ύψος της θέσεως «Σαίτα». 
3. Οι Ασημόπουλος Θεοδόσιος & Ασημοπούλου Ανδρεάνα του Νικολάου για ακίνητο εμβαδού 2.200 που βρίσκεται στην Κάτω Σωτηρίτσα ανατολικά του παραλιακού δρόμου στο ύψος της θέσεως «Σαίτα». 

     Η ωφέλεια που θα προκύψει από την ανταλλαγή των εκτάσεων αυτών είναι προφανής για τους κάτωθι ορθούς και πραγματικούς λόγους:

· Αποτελούν  την συνέχιση της ακτής προς την ενδοχώρα και αναπόσπαστο μέρος αυτής.

· Τυχόν δόμηση αμιγούς κατοικίας στις εκτάσεις αυτές υποβαθμίζει παράφορα όλη την παραλιακή ζώνη του Δήμου.

· Η χρήση ως κοινόχρηστων αυτών των εκτάσεων είναι η πλέον ενδεδειγμένη αφού αναβαθμίζει την περιοχή εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον και την ελεύθερη πρόσβαση προς την ακτή.   

   Σας κάνω γνωστό ότι ο Δήμος μας για να μπορεί να προβεί σε:

· Εκποιήσεις Δημοτικών εκτάσεων ( απ’ ευθείας ή με δημοπρασία ),

· Ανταλλαγές Δημοτικών εκτάσεων και 

· Αγορές ακινήτων

εκτός από την έγκριση της Περιφέρειας Θεσσαλίας χρειάζεται και Έκθεση Εκτίμησης της Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων. (άρθρο 248 Π.Δ.410/1995)

  Η παραπάνω επιτροπή ορίζεται για εκτάσεις που με βάση τις ισχύουσες αντικειμενικές αξίες η αξία τους δεν υπερβαίνει τα 20.000.000 δραχμές (58.694 ευρώ) και ως εκ τούτω δεν απαιτείται εκτίμηση από το σώμα ορκωτών λογιστών σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.2753/1999, 

  Η παραπάνω επιτροπή συγκροτείται με απόφαση του Δημάρχου και αποτελείτε από τα εξής μέλη: 

1. Από  δύο δημοτικούς συμβούλους, (ο ένας ορίζεται ως Πρόεδρος της Επιτροπής)

2. Ένα Μηχανικό ή Υπομηχανικό της ΤΥΔΚ. (με υπόδειξη της υπηρεσίας του)

   Προτείνω καταρχήν τον ορισμό επιτροπής εκτίμησης των ακινήτων και εφόσον από την εκτίμηση προκύψει ποσό μεγαλύτερο του ορίου που προβλέπεται από το άρθρο 248 Π.Δ.410/1995 τότε να ζητηθεί από τους αιτούντες να προσκομίσουν στην επιτροπή εκτίμησης του Σ.Ο.Ε. για τις ιδιόκτητες εκτάσεις.

   Όσον αφορά τις δημοτικές εκτάσεις να εξουσιοδοτήσουμε την Δ.Ε. να αιτηθεί εκτίμηση από το Σ.Ο.Ε. για τις θέσεις Άγιος Ιωάννης και Μπάρες.

   Επίσης η επιτροπή θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τον έλεγχο καθαρότητας των τίτλων ιδιοκτησίας. 

   Στη συνέχεια τον λόγο πήραν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι και είπαν τα εξής:

   Τριανταφύλλου παντελής 

   Το πρόβλημα των παραλιακών εκτάσεων είναι ένα χρόνιο πρόβλημα το οποίο μας βρίσκει όλους σύμφωνους να λυθεί και έχουν γίνει κατά καιρούς πολλές προσπάθειες για εύρεση οριστικής λύσης.

   Πιστεύω την λύση του προβλήματος με την μορφή ανταλλαγών εφόσον είναι ο μόνος τρόπος.

   Πρέπει όμως εφόσον σήμερα όπως ενημερώθηκα υπήρξαν και άλλες αιτήσεις ανταλλαγών, ενδιαφερομένων που έχουν ακίνητα στην παραλιακή ζώνη οι αιτήσεις να συζητηθούν όλες μαζί  και η συσταθείσα επιτροπή να είναι δια παραταξιακή και να φέρει στο δημοτικό συμβούλιο το σύνολο των δημοτικών εκτάσεων που προτείνει ο δήμος.

    Για τις μετέπειτα διαπραγματεύσεις προτείνουμε να υπάρξει ως διαιτητής ο Νομάρχης ή ο Περιφερειάρχης ή εντεταλμένοι αυτών.         

   Λέτσιος Βασίλειος

    Θεωρώ ότι το αίτημα της διαιτησίας είναι ατυχές αφού αντιλαμβάνομαι την Α’/θμια τοπική αυτοδιοίκηση ανεξάρτητη αρχή που μπορεί να παίρνει αποφάσεις μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας χωρίς υποδείξεις τρίτων.

   Όσον αφορά τις αιτήσεις των υπολοίπων  ανταλλαγών είναι ένα αίτημα που ήρθε μόλις σήμερα ως εκ’ τούτου πρέπει να εξετασθεί η σοβαρότητα του αιτήματος εάν υπάρχει πράγματι θέληση για ανταλλαγή και τότε να εξετασθεί σε επόμενο συμβούλιο.

    Πρέπει να επισημάνομε ότι ο τρόπος διαπραγμάτευσης με όλους τους εμπλεκόμενους ιδιοκτήτες επιχειρήθηκε στο παρελθόν και δεν απέφερε κανένα αποτέλεσμα.

   Σχετικά με την επιτροπή εκτίμησης, αυτή εκ του νόμου ορίζεται, είναι όμως ανοικτή σε κάθε είδους προτάσεις όλων των δημοτικών συμβούλων αλλά και κάθε ενδιαφερομένου πολίτη προκειμένου να διαμορφώσει μία πλήρη και εμπεριστατωμένη εισήγηση προς το δημοτικό συμβούλιο, στο οποίο άλλωστε συμμετέχουμε όλοι μας, ως δημοτικοί σύμβουλοι και μπορούμε να εκφράσουμε τις απόψεις μας. 

    Οι προτάσεις αυτές θα πρέπει να  υποβληθούν εγκαίρως μέσα στις επόμενες ημέρες.

    Στην συνέχεια το λόγο έλαβε ο δήμαρχος και είπε τα εξής: 

    Το θεωρώ αδιανόητο άνθρωπος της αυτοδιοίκησης να ζητάει διαιτητή.

    Η πρότασή σας κύριε Τριανταφύλλου μας μειώνει όλους, αλλά το χειρότερο μέμφεται συνολικά το θεσμό της αυτοδιοίκησης.

    Χρόνια ολόκληρα αγωνιζόμαστε για την καθιέρωση και την ανάπτυξη του πιο δημοκρατικού θεσμού της χώρας μας.

    Θέλω να πιστεύω πως από λάθος καταθέσατε τέτοια πρόταση και νομίζω πως πρέπει να την αποσύρετε. 

    Για το πρώτο σκέλος της πρότασής σας, ότι δηλαδή συνολικά πρέπει να δούμε τις ανταλλαγές, γνωρίζετε πολύ καλά πως με αυτό τον τρόπο επιχειρούμε να δώσουμε λύση για αρκετό διάστημα χωρίς επιτυχία και είναι ένας τρόπος που τον έχουμε εξαντλήσει.

    Ο μοναδικός τρόπος ώστε να επιτύχουμε τις ανταλλαγές αλλά και να διασφαλίσουμε τα συμφέροντα του δήμου μας – αφού όλοι συμφωνούμε πως δεν πρέπει να οικοδομηθεί ο χώρος ανατολικά του δρόμου - είναι να γίνουν μεμονωμένες συμφωνίες με κάποιους από τους ενδιαφερόμενους που συμφωνούν για ανταλλαγή.

   Ούτος ή άλλως δεν έχει κάνει αιτήσεις το σύνολο των ιδιοκτητών – ενδιαφερομένων, και σε επόμενο συμβούλιο θα ορίσουμε επιτροπή για όσους άλλους έχουν κάνει αιτήσεις.       

    Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι σήμερα δεν κάνουμε ανταλλαγές αλλά ορίζουμε επιτροπή καταμέτρησης και εκτίμησης για να φέρει όλα τα απαραίτητα στοιχεία με εισήγηση στο σώμα σε επόμενο συμβούλιο.  

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε γνώση των αιτήσεων των ενδιαφερομένων και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Ορίζει Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων για την ανταλλαγή ακινήτων των α) Βλάχου Αντωνίας του Βασιλείου και β) Ασημόπουλου Θεοδόσιο & Ασημοπούλου Ανδρεάνας του Νικολάου που βρίσκονται στην Κάτω Σωτηρίτσα ανατολικά του παραλιακού δρόμου στο ύψος της θέσεως «Σαίτα» με δημοτικά ακίνητα που βρίσκονται στις θέσεις «Άγιος Ιωάννης» και «Μπάρες» στην Κάτω Σωτηρίτσα αποτελούμενη από τους:

· Δημοτικούς συμβούλους α) Βασίλειο Λέτσιο ως πρόεδρος και β) Ριζάκη Δημήτριο (πρόεδρο Δ.Δ. Σωτηρίτσας)

· Ένα Μηχανικό ή Υπομηχανικό της ΤΥΔΚ. (με υπόδειξη της υπηρεσίας του)

2.   Εξουσιοδοτεί την Δημαρχιακή Επιτροπή να αιτηθεί εκτίμηση από το Σ.Ο.Ε. για τις θέσεις των προς ανταλλαγή ακινήτων.

      Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

      Τριανταφύλλου Παντελής, Παπαρίζος Γεώργιος και Ματράκης Δημήτριος δεν εγκρίνουν και δηλώνουν τα εξής:

      Επειδή το πρόβλημα των παραλιακών εκτάσεων ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα είναι από τα σπουδαιότερα του δήμου και επειδή σήμερα όπως γνωρίζουμε προέκυψαν καινούργιες αιτήσεις ανταλλαγής ενδιαφερομένων που έχουν ακίνητα στην ίδια θέση και επειδή ως δήμος αποφασίσαμε την τακτοποίηση με την μέθοδο της ανταλλαγής θα πρέπει η συσταθείσα επιτροπή να είναι δια παραταξιακή και να συζητήσει την επίλυση όλων των αιτήσεων ανταλλαγών και όχι μόνο των δύο της σημερινής πρότασης διότι πιστεύουμε πως με την αντιμετώπιση του συνόλου των αιτήσεων θα λύσουμε οριστικά το πρόβλημα των εκτάσεων της παραλιακής ζώνης. 

      Η επιτροπή αυτή θα φέρει στο δημοτικό συμβούλιο το σύνολο των δημοτικών εκτάσεων που προτείνει ο δήμος για να μην υπάρξουν διακρίσεις και εύνοιες.

      Για τις μετέπειτα διαπραγματεύσεις προτείνουμε να υπάρξει ως διαιτητής ο Νομάρχης ή ο Περιφερειάρχης ή εντεταλμένοι αυτών.         

