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  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 7/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 22η του μηνός Απριλίου έτους 2003, ημέρα Τρίτη ώρα 8:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 18/4/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   1ο .- Εξέταση αίτησης Γκλέτου Αντωνίου του Σταύρου για διαγραφή - μείωση 

                              προστίμου                                                                  

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

      Σφυρής Αχιλλέας, Παπαρίζος Γεώργιος, Τριανταφύλλου Παντελής, Ματράκης Δημήτριος, Κρεμαστάς Βασίλειος και Βαλάρης Γεώργιος πριν την συζήτηση και λήψη απόφασης στο συγκεκριμένο θέμα αποχώρησαν από την αίθουσα. 


     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

    Θέμα  1ο .- Εξέταση αίτησης Γκλέτου Αντωνίου του Σταύρου για διαγραφή - μείωση 

                      προστίμου
    Αριθμ. Αποφάσεως 41/2003

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δήμαρχος και είπε τα εξής:

    Σας κάνω γνωστό ότι στον μισθωτή Γκλέτο Αντώνιο του Σταύρου της συστάδας 9β  Κοινοτικού δάσους Μελιβοίας με το από 23/10/1995 πρακτικό της Επιτροπή ερεύνης – παραπόνων για ζημιές της Δ/νσης Δασών Ν. Λάρισας, είχε επιβληθεί ως τελικό πόρισμα ζημιάς ποσό 86.567.105 δραχμές.

   Το παραπάνω ποσό το τότε Κοινοτικό Συμβούλιο Μελιβοίας με την αριθμ.17/1996 απόφασή του η οποία ελέγχθηκε ως νόμιμη από την Περιφερειακή Διοίκηση του Ν. Λάρισας, βεβαιώθηκε το ποσό των   86.567.105 δραχμών στην Δ.Ο.Υ. Αγιάς προς είσπραξη.

   Στην συνέχεια  μετά την ένσταση του μισθωτή συγκροτήθηκε νέα επιτροπή ( απόφαση αριθμ.345/6-2-1997 της Δ/νσης Δασών Ν. Λάρισας), η οποία κατέληξε σε νέο πόρισμα με τελικό ποσό ζημιάς ποσού 1.000.000 δραχμών.

   Σήμερα με την από 25/2/2003 αίτησή του προς την υπηρεσία μας ο Γκλέτος Αντώνιος του Σταύρου μας ζητάει την ακύρωση του αρχικού βεβαιωμένου ποσού και των τόκων όπως αυτό παρουσιάζεται στην  Δ.Ο.Υ Αγιάς και την επιβολή – βεβαίωση ποσού 1.000.000 δραχμών συν τους τόκους, κατά μέσων όρων ποσό 1.420.000 δραχμών ( 4.167 ευρώ) .

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου έλαβε γνώση τον σχηματισθέντα φάκελο και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

    Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον Δημηνίκο Βασίλειο του Ηλία, δικηγόρο Λάρισας, για τον έλεγχο και διερεύνηση όλων των εγγράφων του σχηματισθέντος φακέλου της υπόθεσης, με σκοπό την τελική έγγραφη γνωμοδότησή του προς το Δ.Σ. το οποίο με άλλη απόφασή του θα αποφανθεί για την μείωση – ακύρωση του προστίμου ή όχι. Τα δε δικηγορικά έξοδα θα βαρύνουν τον αιτούντα.

     Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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