    Θέμα  5ο .- Έγκριση πρωτοκόλλου Θεομηνίας του έργου «εσωτερική οδοποιία»

    Αριθμ. Αποφάσεως  46/2002 Θεομηνίας του έργου «εσωτερική οδοποιία»

   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

   Με το αριθμ.7116/2-4-2002 έγγραφο της ΤΥΔΚ Λάρισας, μας έχει σταλεί Πρωτόκολλο της Επιτροπής θεομηνίας του έργου «εσωτερική οδοποιία», ανάδοχου Χαλκιά Σταύρου.
   Η παραπάνω επιτροπή, μετά από επιτόπιο εξέταση, και έχοντας υπόψη την από 19-3-2002 αίτηση-δήλωση του αναδόχου, διαπιστώνει βλάβες που προξενήθηκαν στο έργο από ισχυρές βροχοπτώσεις που έπληξε την περιοχή στις 11/3/2002 και συγκεκριμένα:

    Έγινε κατάπτωση των πρανών ορύγματος οδού όπου κατασκευάζεται τοίχος αντιστήριξης επί μήκους 80 μέτρων.

    Στον υπό κατασκευή τοίχο υπήρχε κατασκευασμένος πρόχειρος ξυλότυπος για στήριξη σιδηρού οπλισμού και τοποθετημένος ο σιδηρούς οπλισμός.

    Από την κατάπτωση προήλθε μετατόπιση και καταστροφή τμήματος της κατασκευής.

   Επίσης η επιτροπή διαπιστώνει ότι η συνολική δαπάνη των εργασιών που χρειάζεται να εκτελεσθούν από τον ανάδοχο για την αποκατάσταση των ζημιών από την θεομηνία, ανέρχεται στο ποσό του 2.491,97 ευρώ περιλαμβανόμενου και του ΦΠΑ..   

   Προτείνω στο Δ.Σ. να προβεί στην έγκριση του πρωτοκόλλου θεομηνίας, έργου  «Εσωτερική οδοποιία», ανάδοχου Χαλκιά Σταύρου.
   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε γνώση του σχετικού εγγράφου της ΤΥΔΚ Ν. Λάρισας, το πρωτόκολλο διαπίστωσης ζημιών της Επιτροπής Θεομηνίας του έργου και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

   Εγκρίνει το πρωτόκολλο της Επιτροπής θεομηνίας του έργου «εσωτερική οδοποιία», ανάδοχου Χαλκιά Σταύρου και για ποσό 2.491,97 ευρώ περιλαμβανόμενου και του ΦΠΑ.

   Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κρεμαστάς Βασίλειος, θεωρεί την δαπάνη υπερβολική και δεν εγκρίνει το πρωτόκολλο

--------------------

      Πριν την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα προσήλθε στην αίθουσα και ώρα 8:20 ο δημοτικός σύμβουλος Μπλάνας Γεώργιος.

