Θέμα  7ο .- Χορήγηση παράτασης χρόνου υλοτόμησης στον Δασικό Αγροτικό Συνεταιρισμό 
                     Σκλήθρου

    Αριθμ. Αποφάσεως 48/2002 παράτασης χρόνου υλοτόμησης
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δήμαρχος. και είπε τα εξής:

   Το έτος 2001, ανατέθηκε από τον Δήμο μας, χωρίς δημοπρασία. στον Δ.Α. Συνεταιρισμό Σκλήθρου το αποκλειστικό δικαίωμα απολήψεως δασικών προϊόντων του ½ της δασικής συστάδας 9γ με ημερομηνία λήξεως την 4/5/2002.

   Όπως μας αναφέρει ο Δ.Α. Συνεταιρισμό Σκλήθρου με την από 21/3/2002 αίτησή του δεν δύναται να υλοτομήσει τα δασικά προϊόντα μέσα στην συμβατική προθεσμία, λόγω καθυστερήσεων στην εγκατάστασή του από το Δασαρχείο Αγιάς και το γεγονός ότι τα καυσόξυλα δεν είχαν το συγκεκριμένο διάστημα ζήτηση για πώληση.   

  Σύμφωνα τα παραπάνω ο Δ.Α. Συνεταιρισμός Σκλήθρου  αιτείται την χορήγηση 1ης  παράτασης  ενός έτους,  χρόνου υλοτομίας, της συστάδας. 

  Τα λήμματα σε τέτοιες περιπτώσεις μεταφέρονται στον επόμενο χρόνο βάσει του άρθρου 257 του Π.Δ.410/95. 
   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, έλαβε γνώση της αίτησης του Δ.Α. Συνεταιρισμού Σκλήθρου, των σχετικών διατάξεων και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει ομόφωνα

   Χορηγεί παράταση έξι (6) μηνών, χρόνου υλοτομίας του ½  της δασικής συστάδας 9γ , (από την ημερομηνία λήξεως 4/5/2002, της συμβατικής προθεσμίας) στον Δ.Α. Συνεταιρισμός Σκλήθρου μέχρι τις 4 Νοεμβρίου 2002 για την σωστή εκμετάλλευση της συστάδας.

