Θέμα  10ο .- Γνωμοδότηση στο μέτρο «Προστασία και Διαχείριση Δασών» της Δ/νσης 

                       Δασών Ν. Λάρισας 
    Αριθμ. Αποφάσεως 51/2002 Προστασία και Διαχείριση Δασών

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και είπε τα εξής:

    Σας κάνω γνωστό ότι με το αριθμ.1458/24-4-2002 έγγραφό της η Δ/νση Δασών Ν. Λάρισας μας ενημερώνει ότι πρόκειται να συντάξει προμελέτη βελτίωσης του δασικού δρόμου «Ποταμιά – Ισιώματα – Στάμα» και θα προτείνει την ένταξη του έργου αυτού στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2000 – 2006 στο Μέτρο «Προστασία και Διαχείριση Δασών»

   Στην προμελέτη θα προβλεφθούν οι τελείως απαραίτητες διαπλατύνσεις, όλα τα απαραίτητα τεχνικά έργα και η οδοστρωσία χωρίς όμως ασφαλτικό οδόστρωμα.

   Επειδή τμήμα 4 χιλιομέτρων περίπου του παραπάνω δρόμου διέρχεται μέσα από το κοινοτικό δάσος Δ.Δ. Σκήτης , ζητάει την γνωμοδότηση του συμβουλίου μας αν επιτρέπουμε ή όχι την εκτέλεση του έργου χωρίς περιορισμούς και αν παραχωρούμε δωρεάν η όχι την απαιτούμενη για την διαπλάτυνση του δρόμου ζώνη. 

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου, έλαβε γνώση του σχετικού εγγράφου της Δ/νσης Δασών, έγκρινε αναγκαία την εκτέλεση του παραπάνω έργου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Γνωμοδοτεί θετικά στην διάνοιξη – κατασκευή του δασικού δρόμου «Ποταμιά – Ισιώματα – Στάμα», 

2. Εντός του τμήματος 4 χιλιομέτρων περίπου που διέρχεται μέσα από το κοινοτικό δάσος Δ.Δ. Σκήτης επιτρέπει την εκτέλεση του έργου χωρίς περιορισμούς, και παραχωρεί δωρεάν την απαιτούμενη για την διαπλάτυνση του δρόμου ζώνη. 
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