Θέμα  5ο .- Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. του έργου «ανέγερση δημοτικού καταστήματος»

    Αριθμ. Αποφάσεως  58/2002
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

   Από την ΤΥΔΚ Ν. Λάρισας έχει συνταχθεί ο 1ος ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών του έργου 

«Ανέγερση Δημοτικού Καταστήματος Μελιβοίας» αριθμ.224/2000 μελέτης, εργολαβίας των Μάρκου – Σακελαρίου – Καλλινός. 

   Ο ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών συντάσσεται για να συμπεριλάβει τις τελικές αμοιβές μαζί με τα τεύχη δημοπράτησης όπως προέκυψε από τους τελικούς προϋπολογισμούς όλων των επιμέρους μελετών που υποβλήθηκαν από τον ανάδοχο πλήρεις, στο στάδιο μελέτης εφαρμογής σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Π.Δ.696/79 των προς δημοπράτηση έργων.

  Τα ποσά των αμοιβών των επιμέρους ειδικών μελετών (αρχιτεκτονικών, περιβάλλοντος χώρου, στατικών και Η/Μ ) δεν χρειάσθηκε να περικοπούν διότι δεν υπερβαίνουν τα όρια που καθορίζει το άρθρο 11 του Ν.716/77 εν σχέση με την συμβατική αμοιβή, η Δε αμοιβή της μελέτης των Η/Μ εγκαταστάσεων περ. χώρου χρειάσθηκε να περικοπεί διότι τα υπερβαίνει.

    Η μεταβολή του συμβατικού ποσού ανέρχεται σε 28.885,88  ευρώ και η συνολική πίστωση για έγκριση μαζί με Φ.Π.Α. σε 139.473,12  ευρώ.

    Μετά τα παραπάνω προτείνω στο Δ.Σ. την  έγκριση του παραπάνω ανακεφαλαιωτικού πίνακα. 

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου, έλαβε γνώση του 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

    Εγκρίνει τον 1ο ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών του έργου «Ανέγερση Δημοτικού Καταστήματος Μελιβοίας» με ανάδοχου τους εργολάβους Μάρκου – Σακελαρίου – Καλλινό. 

για εργασίες δαπάνης ποσού 139.473,12  ευρώ με Φ.Π.Α.

