     Θέμα  7ο .- Αγορά αγροδασοκτήματος των κληρονόμων Σάπαρη 
    Αριθμ. Αποφάσεως  60/2002 Αγορά αγροδασοκτήματος Σάπαρη 
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Δ.Σ. Τριανταφύλλου Παντελής και είπε τα εξής:
   Όπως γνωρίζετε στην περιφέρεια Δ.Δ. Σωτηρίτσας εκτός των αγροκτημάτων που κατέχουν διάφοροι ιδιοκτήτες τα οποία έχουν παραχωρηθεί με την διανομή του 1931 & 1939, υπάρχει  αγροδασόκτημα (τσιφλίκι)  που ανήκει εξ αδιαιρέτου στην Αικατερίνη Σιάπαρη σε ποσοστό 1/6 και Μαρίκα Παναγιώτου σε ποσοστό  5/6.

   Το μεγαλύτερο μέρος της παραπάνω έκταση σήμερα, κατέχεται και καλλιεργείται  από όμορους καλλιεργητές δημότες μας εδώ και πολλά χρόνια και το γεγονός αυτό αποτελεί πηγή συνεχών διενέξεων, αυτών με δασικούς υπαλλήλους, ακόμα και μεταξύ τους.

   Τα παραπάνω περί τα τέλη του 1992 ώθησαν την πρώην Κοινότητα Σωτηρίτσας να έλθει ατύπως σε συμφωνία με την συνιδιοκτήτρια Μαρίκα Παναγιώτου,  για την αγορά των 5/6 εξ αδιαιρέτου του αγροδασόκτημα που ανήκει σ’ αυτή.

   Η παραπάνω συμφωνία δεν έλαβε οριστική μορφή με την σύνταξη συμβολαίου, λόγω του αιφνίδιου θανάτου της τον Ιανουάριο του 1993,  έκπτωτε δε ουσιαστικά η Κοινότητα και μετέπειτα ο Δήμος υπεισήλθαν και νέμονται το παραπάνω ιδανικό μερίδιο.

   Για το υπόλοιπο 1/6 εξ αδιαιρέτου του αγροδασοκτήματος που ανήκει στην Αικατερίνη χα Κων/νου Σάπαρη, ο Δήμος μας έχει καταλήξει σε συμφωνία μαζί της για την αγορά του.

    Προτείνω την αγορά του αγροδασοκτήματος αφ’ ενός μεν για να παρασχεθεί η ευκαιρία στον Δήμο μας να προχωρήσει, στα πλαίσια της υπάρχουσας νομοθεσίας, στην πλήρη αξιοποίηση του αγροδασοκτήματος, ανάλογα με τον κατά περιοχή προορισμό του (δασική, γεωργική, αστική εκμετάλευση), αφ’ ετέρου δε, θα λυθεί ένα οξύ κοινωνικό πρόβλημα αφού επιλυθεί οριστικά το θέμα των εμπραγμάτων δικαιωμάτων των δημοτών πάνω σε τμήματα του αγροδασοκτήματος αυτού. 

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δ.Σ. Τριανταφύλλου Παντελή έκρινε αναγκαία την αγορά του αγροδασοκτήματος Σωτηρίτσας και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα
· Να προβεί ο Δήμος στην αγορά του 1/6 εξ αδιαιρέτου αγροδασοκτήματος Σωτηρίτσας που ανήκει στην Αικατερίνη χα Κων/νου Σάπαρη, συνολικού εμβαδού κατά τον τίτλο κτήσεως 5.763 περίπου στρεμμάτων, όπως αυτό είναι σήμερα, δηλαδή αφού αφαιρεθούν απ’ τη συνολική αυτή έκταση όσες εκτάσεις έχουν ήδη μεταβιβασθεί από τους ιδιοκτήτες ή βαρύνουν με εμπράγματα δικαιώματα τρίτων, που αποκτήθηκαν νόμιμα.

· Να μεριμνήσει ο Δήμος για να  περιέλθει στην κυριότητά του και το υπόλοιπο 5/6 εξ αδιαιρέτου του αγροδασικτήματος με κάθε νόμιμο τρόπο έτσι ώστε ο Δήμος να καταστεί τελικά αποκλειστικός κύριος αυτού υπό την επιφύλαξη της προηγούμενης παραγράφου.

· Ορίζει το τίμημα της αγοροπωλησίας, συμπεριλαμβανομένων των κάθε φύσεως εξόδων δεν θα πρέπει να υπερβεί το ποσό των 95.000 ευρώ.
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