Θέμα  10ο .-  Περί ανταλλαγής ακινήτων ανατολικά του δρόμου στη Σωτηρίτσα
    Αριθμ. Αποφάσεως  77/2007 Περί ανταλλαγής ακινήτων ανατολικά του δρόμου στη Σωτηρίτσα
    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

     Όλοι μας γνωρίζουμε ότι ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα υπάρχουν ιδιόκτητες εκτάσεις οι οποίες για το συμφέρον της περιοχής μας δεν πρέπει να οικοδομηθούν.

    Τα τελευταία χρόνια γίνεται μια προσπάθεια από τον Δήμο μας να βρεθεί μια λύση ώστε αυτές οι εκτάσεις να περιέλθουν στον δήμο με την μορφή ανταλλαγών.

    Κατόπιν προσκλήσεων, έως τώρα, αρκετοί ιδιοκτήτες αυτών των εκτάσεων κατέθεσαν αιτήσεις στον δήμο μας με τις οποίες συνηγορούν στην ανταλλαγή των εκτάσεών τους με άλλες δημοτικές εκτάσεις.

    Σας καλώ να προβούμε στην σύσταση επιτροπής η οποία θα εξετάσει τις αιτήσεις με τα συνημμένα δικαιολογητικά (τίτλοι κυριότητας, τοπογραφικά κ.λ.π.) και συνάμα θα προτείνει τις προς ανταλλαγή δημοτικές εκτάσεις. Η επιτροπή αφού ολοκληρώσει το έργο της, θα καταθέσει τις απόψεις της με όλα τα απαραίτητα έγγραφα για κάθε αίτηση ξεχωριστά στο δημοτικό συμβούλιο, το οποίο με απόφασή του θα αποφανθεί επί των αιτημάτων για την ανταλλαγή ή μη των εκτάσεων αυτών.           

    Ακολούθως ο Πρόεδρος και μετά την παρουσίαση του απολογισμού  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα
   Συγκροτεί επιτροπή εξέτασης αιτημάτων ανταλλαγών ιδιοκτησιών που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα αποτελούμενη από τους:

· Αντιδήμαρχο Λέτσιο Βασίλειο 

· Δημοτικό σύμβουλο Δημηνίκο Γεώργιο

· Δημοτικό σύμβουλο Καλαγιά Γρηγόριο

· Πρόεδρο του Δ.Δ. Σωτηρίτσας Τσιάρα Σωτήριο

   Η Επιτροπή θα προβεί στον έλεγχο των συνημμένων δικαιολογητικών (τίτλοι κυριότητας, τοπογραφικά κ.λ.π.) και συνάμα θα προτείνει τις προς ανταλλαγή δημοτικές εκτάσεις. Με την ολοκλήρωση του έργου της, θα καταθέσει τις απόψεις της με όλα τα απαραίτητα έγγραφα για κάθε αίτηση ξεχωριστά στο δημοτικό συμβούλιο, το οποίο με απόφασή του θα αποφανθεί επί των αιτημάτων για την ανταλλαγή ή μη των εκτάσεων αυτών.           
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