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Θέμα  8ο .- Αποδοχή εκθέσεως της επιτροπής εκτίμησης για ανταλλαγή έκτασης 

                       ιδιοκτησίας των αδελφών Ασημόπουλο Θεοδοσίου και Αντρεάνας του 

                      Νικολάου στη θέση «Σαϊτα» με δημοτική έκταση στην θέση «Αρβαντάδικο» και 

                      επικύρωση ανταλλαγής 

    Αριθμ. Αποφάσεως  31/2005 Αποδοχή εκθέσεως της επιτροπής εκτίμησης για ανταλλαγή έκτασης   ιδιοκτησίας των αδελφών Ασημόπουλο Θεοδοσίου 

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

    Όπως γνωρίζετε με την αρίθμ.3/2004 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που ελέγχθηκε ως νόμιμη με την αριθμ.2255/18-2-2004 ιδία της Περιφέρειας Θεσσαλίας εξετάσθηκε αίτηση των Ασημόπουλο Θεοδωσίου και Ασημοπούλου Ανδρεάνας τέκνα Νικολάου Ασημόπουλου  για ανταλλαγή των παρακάτω ακινήτων τους:

Α) Ακίνητο εμβαδού 4.087,15 που βρίσκεται στην Κάτω Σωτηρίτσα ανατολικά του παραλιακού δρόμου στο ύψος της θέσεως «Σαίτα». 
Β) Ακίνητο εμβαδού 2.200 που βρίσκεται στην Κάτω Σωτηρίτσα ανατολικά του παραλιακού δρόμου στο ύψος της θέσεως «Σαίτα». 

με έκταση του Δήμου που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» Κάτω Σωτηρίτσας.

    Στην ίδια απόφαση καταγράφονται οι ορθοί και πραγματικοί λόγοι της προφανούς ωφέλειας που θα προκύψει από την ανταλλαγή των εκτάσεων αυτών και συγκεκριμένα:

· Αποτελούν  την συνέχιση της ακτής προς την ενδοχώρα και αναπόσπαστο μέρος αυτής.

· Τυχόν δόμηση αμιγούς κατοικίας στις εκτάσεις αυτές υποβαθμίζει παράφορα όλη την παραλιακή ζώνη του Δήμου.

· Η χρήση ως κοινόχρηστων αυτών των εκτάσεων είναι η πλέον ενδεδειγμένη αφού αναβαθμίζει την περιοχή εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον και την ελεύθερη πρόσβαση προς την ακτή.   

και ορίσθηκε Επιτροπή Καταμέτρησης και Εκτίμησης των προς ανταλλαγή ακινήτων.

Η επιτροπή στην από 15/3/2005 έκθεσή της διαπιστώνει και γνωμοδοτεί ότι:

1. Το ακίνητο του Δήμου βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» Κάτω Σωτηρίτσας, έχει εμβαδόν 1.106,62 τ.μ. και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε: 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 51.424,63 ευρώ

2. Τα ακίνητα των ιδιωτών βρίσκονται στην θέση «Σαϊτα» Κάτω Σωτηρίτσας και  το αναφερθέν στην παραπάνω παράγραφο Α) έχει εμβαδόν 3.159 τ.μ. η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε: 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 146.798,73 ευρώ για το αναφερθέν στην παραπάνω παράγραφο Β) δεν συντάχθηκε έκθεση εκτίμησης από την επιτροπή για το λόγο ότι προέκυψε διαφορά στην καταμέτρηση και τοποθέτηση του ακινήτου κατά την εφαρμογή των διαγραμμάτων του αρχικού συμβολαίου και επ’ αυτού δεν τίθεται θέμα στην υπάρχουσα συνεδρίαση. 

    Στο σημείο αυτό σας αναφέρω ότι σύμφωνα με την αριθμ.87/2004 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που ελέγχθηκε ως νόμιμη με την αριθμ.11353/22-7-2004 ιδία της Περιφέρειας Θεσσαλίας ζητήθηκε η γνωμοδότηση νομικών συμβούλων για την καθαρότητα των τίτλων.

   Στην συνέχεια μας κατατέθηκαν η από 16/9/2004 γνωμοδότηση του δικηγόρου Χαραρά Κων/νου και η από 15/9/2004 γνωμοδότηση του δικηγόρου Δημηνίκου Βασίλειο που συνηγορούν και οι δύο στην συνέχιση και ολοκλήρωση της ανταλλαγής.

   Προτείνω την αποδοχή της από 15/3/2005 έκθεσης της Επιτροπής και επικύρωση της ανταλλαγής των εκτάσεων.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση τις διατάξεις των άρθρων 82, 178 και 181 του Ν.1065/1980 καθώς επίσης και των άρθρων 221 Π.Δ.76/1985 και 248, 251 του Π.Δ.410/1995 του Δ.Κ.Κ., την αίτηση των ενδιαφερομένων, την αριθμ.3/2004 απόφαση του Δ.Σ. «περί συγκρότησης επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης ακινήτων», την αριθμ.87/2004 απόφαση του Δ.Σ. την από 15/3/2005 έκθεση της επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα 

1. Αποδέχεται την από 15/3/2005 έκθεση καταμέτρησης και εκτίμησης της Επιτροπής.

2. Εγκρίνει και επικυρώνει την ανταλλαγή των ακινήτων και συγκεκριμένα : 

· Ακίνητο του Δήμου που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο» Κάτω Σωτηρίτσας, με εμβαδόν 1.106,62 τ.μ. και αξία βάσει των αντικειμενικών αξιών 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 51.424,63 ευρώ

· Ακίνητο των Ασημόπουλο Θεοδωσίου και Ασημοπούλου Ανδρεάνας τέκνα Νικολάου Ασημόπουλου  που βρίσκεται στην θέση «Σαϊτα» Κάτω Σωτηρίτσας αναφερθέν στην  παράγραφο Α) της εισήγησης με εμβαδόν 3.159 τ.μ. και αξία βάσει των αντικειμενικών αξιών 46,47 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή συνολικής αξίας 146.798,73 ευρώ

3. Το αναφερθέν στην παράγραφο Β) της εισήγησης και για τους λόγους που αναφέρθηκαν θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου.

4. Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Βασίλειο Λέτσιο για τις περαιτέρω ενέργειες και την  υπογραφή του σχετικού συμβολαίου. 

5. Ορίζει να γίνει γραπτή πρόσκληση σε όλους τους ιδιοκτήτες εκτάσεων κάτω του παραλιακού δρόμου στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας, για να ενημερωθούν πως ο Δήμος Μελιβοίας προτίθεται να ανταλλάξει τις εκτάσεις τους με άλλες εκτάσεις του Δήμου 

      Όποιος από τους ιδιοκτήτες αυτούς δεν ενδιαφερθεί για ανταλλαγή μετά την πρόσκληση του Δήμου, ας αναλάβει στο εξής την ευθύνη για τις περαιτέρω ενέργειες του Δήμου. 

--------------------

Θέμα  10ο .-  Περί ανταλλαγής ακινήτων ανατολικά του δρόμου στη Σωτηρίτσα

    Αριθμ. Αποφάσεως  77/2007 Περί ανταλλαγής ακινήτων ανατολικά του δρόμου στη Σωτηρίτσα

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

     Όλοι μας γνωρίζουμε ότι ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα υπάρχουν ιδιόκτητες εκτάσεις οι οποίες για το συμφέρον της περιοχής μας δεν πρέπει να οικοδομηθούν.

    Τα τελευταία χρόνια γίνεται μια προσπάθεια από τον Δήμο μας να βρεθεί μια λύση ώστε αυτές οι εκτάσεις να περιέλθουν στον δήμο με την μορφή ανταλλαγών.

    Κατόπιν προσκλήσεων, έως τώρα, αρκετοί ιδιοκτήτες αυτών των εκτάσεων κατέθεσαν αιτήσεις στον δήμο μας με τις οποίες συνηγορούν στην ανταλλαγή των εκτάσεών τους με άλλες δημοτικές εκτάσεις.

    Σας καλώ να προβούμε στην σύσταση επιτροπής η οποία θα εξετάσει τις αιτήσεις με τα συνημμένα δικαιολογητικά (τίτλοι κυριότητας, τοπογραφικά κ.λ.π.) και συνάμα θα προτείνει τις προς ανταλλαγή δημοτικές εκτάσεις. Η επιτροπή αφού ολοκληρώσει το έργο της, θα καταθέσει τις απόψεις της με όλα τα απαραίτητα έγγραφα για κάθε αίτηση ξεχωριστά στο δημοτικό συμβούλιο, το οποίο με απόφασή του θα αποφανθεί επί των αιτημάτων για την ανταλλαγή ή μη των εκτάσεων αυτών.           

    Ακολούθως ο Πρόεδρος και μετά την παρουσίαση του απολογισμού  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

   Συγκροτεί επιτροπή εξέτασης αιτημάτων ανταλλαγών ιδιοκτησιών που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα αποτελούμενη από τους:

· Αντιδήμαρχο Λέτσιο Βασίλειο 

· Δημοτικό σύμβουλο Δημηνίκο Γεώργιο

· Δημοτικό σύμβουλο Καλαγιά Γρηγόριο

· Πρόεδρο του Δ.Δ. Σωτηρίτσας Τσιάρα Σωτήριο

   Η Επιτροπή θα προβεί στον έλεγχο των συνημμένων δικαιολογητικών (τίτλοι κυριότητας, τοπογραφικά κ.λ.π.) και συνάμα θα προτείνει τις προς ανταλλαγή δημοτικές εκτάσεις. Με την ολοκλήρωση του έργου της, θα καταθέσει τις απόψεις της με όλα τα απαραίτητα έγγραφα για κάθε αίτηση ξεχωριστά στο δημοτικό συμβούλιο, το οποίο με απόφασή του θα αποφανθεί επί των αιτημάτων για την ανταλλαγή ή μη των εκτάσεων αυτών.           

---//////////////////////////////---
     Θέμα  9ο .- Εξέταση αιτήσεων ιδιωτών για ανταλλαγή των ακινήτων τους που βρίσκονται 

                        ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα.

    Αριθμ. Αποφάσεως  87/2007 Εξέταση αιτήσεων ιδιωτών για ανταλλαγή των ακινήτων τους που βρίσκονται  ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα.

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:

    Στην παραλία Σωτηρίτσας ανατολικά του παραλιακού δρόμου μετά την διανομή του 1932 προέκυψαν δύο τεμάχια, το 755 και 756 που παρέμειναν στην ιδιοκτησία του τσιφλικιού Ζούλια  και τα έτη 1974 έως 1976 μέρος των τεμαχίων αυτών πωλήθηκαν σε διάφορους νέους ιδιοκτήτες.     

    Στη συνέχεια ακολούθησε ένας μακροχρόνιος δικαστικός αγώνας προκειμένου να μην αναγνωρισθούν οι ιδιοκτησίες και να επανακτήσουμε την κοινοτική έκταση που υπάρχει στην περιοχή.  

    Το 1990 με οικοδομικές άδειες που εμφάνισαν ορισμένοι εκ των ιδιοκτητών έγινε μια προσπάθεια να δομηθεί η περιοχή αλλά από αντιδράσεις της κοινοτικής αρχής και των κατοίκων αυτό αποφεύχθηκε προσωρινά και ακολούθησε μια δικαστική διαμάχη που κράτησε αρκετά χρόνια.

    Η συγκεκριμένη περιοχή καταλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος του παραλιακού μετώπου της Σωτηρίτσας και τυχόν δόμησή της θα αλλοίωνε τόσο την μορφολογία της περιοχής αλλά και θα αποτελούσε τεράστια υποβάθμιση για τον τόπο αφού θα επέλθει  ιδιωτικοποίηση της παραλίας.

    Με σκοπό ο Δήμος να διατηρήσει τον κοινό χαρακτήρα της έκτασης απέστειλε σε όλους τους φερόμενους ιδιοκτήτες πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ανταλλαγής. 

    Σχετική αίτηση ενδιαφέροντος λάβαμε από τους:

1. Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπη χα Στεφάνου Καζαντζή, για μία έκταση εμβαδού 7.500 τ.μ.

2. Παπαγεωργίου Παντελής του Σάββα για μία έκταση εμβαδού 1.000 τ.μ. 

3. Σμυρνιώτη Σωτήριο & Δημήτριο για μία έκταση εμβαδού 1.180 τ.μ.

4. Κονδύλη Κων/νο & Κων/να, για μία έκταση εμβαδού 3.200 τ.μ.

5. Ασημόπουλο Θεοδόσιος & Ανδριάνα για δύο εκτάσεις εμβαδού 4.500 τ.μ. και 2.500 τ.μ. αντίστοιχα. 

6. Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου για μία έκταση εμβαδού 2.583 τ.μ.

7. Χατζηβασιλείου Φωτεινή, Γκουτζέλα Παναγιώτα, Σάββα – Μπουζούρα Ασιμήνα, και Καραβάκα Δημήτριο & Γεωργία για μία έκταση εμβαδού 1.000 τ.μ.

8. Κουτσουτάσιο Αθανάσιο & Ολυμπία για μία έκταση εμβαδού 6.750 τ.μ. 

9. Κληρονόμοι Αλεξανδρή για μία έκταση εμβαδού 1.000 τ.μ. και

10. Δελιαργύρης Νικόλαος του Ευθυμίου για μία έκταση εμβαδού 4.000 τ.μ.

    Όπως γνωρίζετε με την αριθμ.77/2007 απόφασης του Δ.Σ. συγκροτήθηκε επιτροπή εξέτασης των παραπάνω αιτημάτων ανταλλαγών αποτελούμενη από τους:

· Αντιδήμαρχο Λέτσιο Βασίλειο 

· Δημοτικό σύμβουλο Δημηνίκο Γεώργιο

· Δημοτικό σύμβουλο Καλαγιά Γρηγόριο

· Πρόεδρο του Δ.Δ. Σωτηρίτσας Τσιάρα Σωτήριο

   Η Επιτροπή όπως στην παραπάνω απόφαση ορίσθηκε, προέβη στον έλεγχο των συνημμένων δικαιολογητικών (τίτλοι κυριότητας, τοπογραφικά κ.λ.π.) έθεσε στην κρίση του τοπικού συμβουλίου Σωτηρίτσας το πόρισμά της και με το αριθμ.2/2007 πρακτικού αυτού γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ των ανταλλαγών.

   Στο πόρισμά της η επιτροπή επισημαίνει:

1. Για Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπη χα Στεφάνου Καζαντζή, η έκτασή τους βρέθηκε με εμβαδόν 6.750 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δύο δημοτικές εκτάσεις  εμβαδού α) 1.000,38 τ.μ. περίπου στην θέση Κυριτσάδικο και β) 1.251,50 τ.μ. περίπου στην θέση Άγιος Ιωάννης Σωτηρίτσας.

2. Για Παπαγεωργίου Παντελής του Σάββα η έκτασή του βρέθηκε με εμβαδόν 395,53 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 339,76 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.

3. Για Σμυρνιώτη Σωτήριο & Δημήτριο η έκτασή τους βρέθηκε με εμβαδόν 907 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 907 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.

4. Για Κονδύλη Κων/νο & Κων/να, η έκτασή τους βρέθηκε με εμβαδόν 1.785,94 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 565,91 τ.μ. περίπου στην θέση Άγιος Ιωάννης Σωτηρίτσας.

5. Για Ασημόπουλο Θεοδόσιος & Ανδριάνα οι εκτάσεις τους βρέθηκαν με εμβαδόν 3.161,57 τ.μ. και 2.013 τ.μ. αντίστοιχα και θα δινότανε να ανταλλαχθούν με μία δημοτική έκταση εμβαδού 3.066 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.

6. Για Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου η έκτασή της βρέθηκε με εμβαδόν 2.583 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 1.000,68 τ.μ. περίπου στην θέση Μπάρες Σωτηρίτσας.

7. Για Χατζηβασιλείου Φωτεινή, Γκουτζέλα Παναγιώτα, Σάββα – Μπουζούρα Ασιμήνα, και Καραβάκα Δημήτριο & Γεωργία η έκτασή τους βρέθηκε με εμβαδόν 545,49 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 545,49 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.

8. Για Κουτσουτάσιο Αθανάσιο & Ολυμπία η έκτασή τους βρέθηκε με εμβαδόν 6.710 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με τρεις δημοτικές εκτάσεις  εμβαδού α) 2.811 τ.μ. περίπου στην θέση Δένδρο β) 500 τ.μ. περίπου στην θέση Άγιος Ιωάννης και γ) 3.710 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.

9. Για Κληρονόμους Αλεξανδρή η έκτασή τους βρέθηκε με εμβαδόν 691,73 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 690,63 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.

10. Για Δελιαργύρη Νικόλαο του Ευθυμίου η έκτασή του βρέθηκε με εμβαδόν 2.504 τ.μ. και θα δινότανε να ανταλλαχθεί με δημοτική έκταση εμβαδού 2.504 τ.μ. περίπου στην θέση Αρβαντάδικο Σωτηρίτσας.                       

     Στο σημείο αυτό σας κάνω γνωστό ότι οι παραπάνω επισημάνσεις της επιτροπής του Δήμου δεν είναι δεσμευτικές και ο Δήμος μας για να μπορεί να προβεί σε:

· Εκποιήσεις Δημοτικών εκτάσεων ( απ’ ευθείας ή με δημοπρασία ),

· Ανταλλαγές Δημοτικών εκτάσεων και 

· Αγορές ακινήτων

εκτός από την έγκριση της Περιφέρειας Θεσσαλίας χρειάζεται και Έκθεση Εκτίμησης της Επιτροπής Εκτίμησης Ακινήτων. (άρθρο 186 του Ν.3463/2006)

   Η παραπάνω επιτροπή ορίζεται για εκτάσεις που με βάση τις ισχύουσες αντικειμενικές αξίες η αξία τους δεν υπερβαίνει τα 20.000.000 δραχμές (58.694 ευρώ) και ως εκ τούτω δεν απαιτείται εκτίμηση από το σώμα ορκωτών εκτιμητών σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.2753/1999, 

  Η παραπάνω επιτροπή συγκροτείται με απόφαση του Δημάρχου και αποτελείτε από τα εξής μέλη: 

· Από  δύο δημοτικούς συμβούλους, (ο ένας ορίζεται ως Πρόεδρος της Επιτροπής) έναν Δημοτικό υπάλληλο ως γραμματέα και υποδεικνύονται από το Δημοτικό Συμβούλιο 

· Ένα Μηχανικό ή Υπομηχανικό της ΤΥΔΚ με υπόδειξη της υπηρεσίας του..

    Στους ΟΤΑ που λειτουργούν Τοπικά Συμβούλια ως δεύτερος δημοτικός σύμβουλος μετέχει ο Πρόεδρος του οικείου Τοπικού Συμβουλίου.

    Σύμφωνα με τα παραπάνω προτείνεται: 

1.- Η καταρχήν έγκριση των ανταλλαγών ανωτέρω και 

2.- Η συγκρότηση επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης των ακινήτων.

     Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβαν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι και δήλωσαν τα εξής:

     Σφυρής Αχιλλέας 

     Να κατατεθεί στο σώμα ο γνήσιος χάρτης της διανομής Σωτηρίτσας του έτους 1932 γιατί αυτοί που μας καταθέτετε και κυκλοφορούν είναι μαϊμού καθώς επίσης  και το πόρισμα της ορισθείσας με την αριθμ.77/2007 απόφαση του Δ.Σ Επιτροπής του Δήμου. 

     Ζητάω από το Προεδρείο για το λόγο ότι ειπώθηκαν σημαντικά πράγματα να γίνει απομαγνητοφώνηση των πρακτικών .

     Τσαρούχας Αντώνης

     Μου φαίνεται παράλογο πως δέχονται να ανταλλάξουν τις εκτάσεις τους οι συγκεκριμένοι φερόμενοι ιδιοκτήτες και ρωτώ ποιος από εμάς αν ήταν κάτοχος μιας τέτοιας έκτασης θα  δεχόταν να την ανταλλάξει. 

     Αν όμως τελικά συμφωνήσουν στην ανταλλαγή τότε για μένα θα έπρεπε να τους αποκαλέσουμε εθνικούς ή δημοτικούς ευεργέτες.

     Καλαγιάς Γρηγόρης 

     Μετά από έρευνα που έκανα για το συγκεκριμένο θέμα διαπίστωσα τα παρακάτω 

· Τα τμήματα 755 & 756 σε έγγραφο της τοπογραφικής υπηρεσίας του Υπουργείου Γεωργίας της 23/8/1972 χαρακτηρίζονται σαν τμήματα ορεινής βοσκής συνολικού εμβαδού 266 στρεμμάτων.

· Στο αριθμ.4.628 συμβόλαιο διανομής δασοαγροκτήματος  που συντάχθηκε στην Αθήνα το έτος 1988 από την συμβολαιογράφο Αθηνών Παναγιώτα σύζυγος Αλεξάνδρου Γρηγοροπούλου – Γιαννοπούλου τα τμήματα αυτά παρουσιάζονται ως αμμώδεις εκτάσεις.

· Από πρόχειρη εμβαδομέτρηση της περιοχής (παραλιακός δρόμος – κύμα θάλασσας) δεν υπερβαίνει  τα 180 στρέμματα.

· Ζητήσαμε από το Σώμα να μας κοινοποιήσει τον αρχικό χάρτη (φύλλα φίλμ) του Υπουργείου Γεωργίας της διανομής του 1931.  

Στην συνέχεια το λόγο έλαβε ο εισηγητής και είπε:

      Στις αιτιάσεις των παραπάνω δημοτικών  συμβούλων έχω να αναφέρω τα εξής:

      Οι χάρτες που στηρίχθηκε η Επιτροπή για να συντάξει την πρότασή της, είναι αυτοί που χρησιμοποίησε η πρώην Κοινότητα Σωτηρίτσας όλα τα χρόνια για να κερδίσει πάμπολλες δικαστικές διαμάχες, ποτέ και από κανέναν δεν αμφισβητήθηκαν, έγιναν αποδεκτοί από αρκετούς πραγματογνώμονες και δικαστικούς, όπως επίσης και από το Υπουργείο Οικονομικών κατά τον έλεγχο της αποδοχής του τσιφλικιού από τους κληρονόμους Ζούλια, όπως και κατά τον έλεγχο του παλιού  αιγιαλού.

    Δεν είναι δυνατόν όλοι αυτοί οι έγκριτοι θεσμοί του κράτους όλα τα χρόνια στοιχεία μαϊμού όπως αναφέρθηκε από δημοτικό σύμβουλο.

    Όσον αφορά τους Εθνικούς Ευεργέτες δεν έχει καμία θέση να αναφέρεται εφόσον η πρόταση ανταλλαγής βασίζεται στην ισονομία και ισοτιμία αντιμετώπιση των πολιτών και δεν επιχειρείται καμία διάκριση.    

      Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά καθώς επίσης και τον  Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Δ.Δ. Σωτηρίτσας σύμφωνα με την παρ.7 άρθρο 95 του Ν.3463/2006 να συμμετάσχει στην ψήφιση της απόφασης.

    Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση των άρθρων 186 & 190 του Ν.3463/2006 τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων και τα στοιχεία των συμπληρωμένων φακέλων το αριθμ.2/2007 πρακτικό του Τοπικού Συμβουλίου Δ.Δ. Σωτηρίτσας τις επισημάνσεις του πορίσματος της Επιτροπής του Δήμου και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1.- Εγκρίνει καταρχήν τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων ιδιωτών για ανταλλαγή των εκτάσεών τους που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα με δημοτικές εκτάσεις και.

2.-  Συγκροτεί επιτροπή καταμέτρησης και εκτίμησης των ακινήτων αποτελούμενη.

· Δημοτικό σύμβουλο Λέτσιο Βασίλειο ως πρόεδρος 

· Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Σωτηρίτσας Τσιάρα Σωτήριο ως μέλος.

· Δημοτικό υπάλληλο Δημηνίκο Αντώνιο ως γραμματέα.

· Ένα Μηχανικό ή Υπομηχανικό της ΤΥΔΚ  με υπόδειξη της υπηρεσίας του.

     Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

      Καλαγιάς Γρηγόρης, Σφυρής Αχιλλέας, Βαλάρης Γεώργιος Ματράκης Δημήτριος και Τσαρούχας Αντώνιος για όλα τα παραπάνω αναφερθέντα στην τοποθέτησή του Καλαγιά Γρηγόρη και σύμφωνα με τα στοιχεία δεν εγκρίνουν τις αιτήσεις των ιδιωτών για τις ανταλλαγές των εκτάσεών τους. 

---//////////////////////////////---

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 5/2008 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 22η του μηνός Μαΐου έτους 2008, ημέρα Πέμπτη και ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δήμου, στην Μελιβοία, ύστερα από την 16/5/2008 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπελιά Αντωνίου, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

  ΘΕΜΑ    5ο .- Ανταλλαγή ακινήτων ιδιωτών που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού 
                         δρόμου στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας με δημοτικές εκτάσεις – αποδοχή εκθέσεων της 
                         Επιτροπής  και του ΣΟΕ για την καταμέτρησης και εκτίμηση των ακινήτων.  

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπελιάς Αντώνης, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα τριών ( 13 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   



      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Διαμερισμάτων Μελιβοίας κ. Περδίκης Παναγιώτης, Σωτηρίτσας κ. Τσιάρας Σωτήριος, Σκήτης Ζιμπής Κων/νος και Σκλήθρου Σακαρέλος Βασίλειος.

     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

     Θέμα  5ο .- Ανταλλαγή ακινήτων ιδιωτών που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού 
                       δρόμου στο Δ.Δ. Σωτηρίτσας με δημοτικές εκτάσεις – αποδοχή εκθέσεων της 
                       Επιτροπής  και του ΣΟΕ για την καταμέτρησης και εκτίμηση των ακινήτων.  

    Αριθμ. Αποφάσεως  59/2008

    Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος Βασίλειος Λέτσιος             και είπε τα εξής:

    Όπως γνωρίζετε με την αρίθμ.87/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που ελέγχθηκε ως νόμιμη με την αριθμ.35/2007 απόφαση πού συμπεριλαμβάνεται στο 15/1-11-2007 πρακτικό συνεδρίασης της Επιτροπής του Άρθρου 152 του Ν.3463/2006 Περιφέρειας Θεσσαλίας,  εξετάσθηκαν αιτήσεις ενδιαφερομένων για ανταλλαγή των εκτάσεών τους που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα με δημοτικές εκτάσεις που βρίσκονται στην Σωτηρίτσα και συγκεκριμένα:

11. Των Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπης χα Στεφάνου Καζαντζή, για έκτασή τους εμβαδού 6.750 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Κυριτσάδικο» με δύο δημοτικές εκτάσεις  εμβαδού α) 1.000,38 τ.μ. περίπου στην θέση Κυριτσάδικο και β) 1.251,50 τ.μ. περίπου στην θέση «Άγιος Ιωάννης».

12. Του Παπαγεωργίου Παντελή του Σάββα για έκτασή του εμβαδού 395,53 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο», με δημοτική έκταση εμβαδού 339,76 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο».

13. Των Σμυρνιώτη Σωτήριο & Δημήτριο για έκτασή τους εμβαδού 907 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο», με δημοτική έκταση εμβαδού 907 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο»

14. Των Κονδύλη Κων/νου & Κων/νας, για έκτασή τους εμβαδού 1.785,94 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Αρβαντάδικο», με δημοτική έκταση εμβαδού 565,91 τ.μ. περίπου στην θέση «Άγιος Ιωάννης».

15. Των Ασημόπουλου Θεοδόσιο & Ανδριάνας για δύο εκτάσεις τους εμβαδού α) 3.161,57 τ.μ. και β) 2.013 τ.μ. αντίστοιχα που βρίσκονται στην θέση «Αρβαντάδικο», με μία δημοτική έκταση εμβαδού 3.066 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο».

16. Της Βλάχου Αντωνίας του Βασιλείου για έκτασή της εμβαδού 2.583 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Σαϊτα», με δημοτική έκταση εμβαδού 1.000,68 τ.μ. περίπου στην θέση «Μπάρες».

17. Των Χατζηβασιλείου Φωτεινής, Γκουτζέλα Παναγιώτας, Σάββα – Μπουζούρα Ασιμήνας, και Καραβάκα Δημήτριο & Γεωργίας για έκτασή τους εμβαδού 545,49 τ.μ. που βρίσκονται στην θέση «Σαϊτα», με δημοτική έκταση εμβαδού 545,49 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο».

18. Των Κουτσουτάσιο Αθανάσιο & Ολυμπίας για έκτασή τους εμβαδού 6.710 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Κυριτσάδικο», με τρεις δημοτικές εκτάσεις  εμβαδού α) 2.811 τ.μ. περίπου στην θέση «Δένδρο» β) 500 τ.μ. περίπου στην θέση «Άγιος Ιωάννης» και γ) 3.710 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο».

19. Των Κληρονόμων Αλεξανδρή Τριαντάφυλλου για έκτασή τους εμβαδού 691,73 τ.μ. που βρίσκονται στην θέση «Αρβαντάδικο», με δημοτική έκταση εμβαδού 690,63 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο».

20. Του Δελιαργύρη Νικόλαο του Ευθυμίου για έκτασή του εμβαδού 2.504 τ.μ. που βρίσκονται στην θέση «Άγιος Ιωάννης», με δημοτική έκταση εμβαδού 2.504 τ.μ. περίπου στην θέση «Αρβαντάδικο».                       

    Στην ίδια απόφαση καταγράφονται οι ορθοί και πραγματικοί λόγοι της προφανούς ωφέλειας που θα προκύψει από την ανταλλαγή των εκτάσεων αυτών, που καταλαμβάνουν το μεγαλύτερο μέρος του παραλιακού μετώπου της Σωτηρίτσας και τυχόν δόμησή τους θα αλλοίωνε τόσο την μορφολογία της περιοχής αλλά και θα αποτελούσε τεράστια υποβάθμιση για τον τόπο αφού θα επέλθει ιδιωτικοποίηση της παραλίας, ενώ με την ανταλλαγή ο Δήμος διατηρεί τον κοινό χαρακτήρα της περιοχής αυτής και ορίσθηκε Επιτροπή Καταμέτρησης και Εκτίμησης των προς ανταλλαγή ακινήτων.

    Στην συνέχεια ο Δήμος μας δια εμού, με το  από 4-2-2008 έγγραφο, ζήτησε από τους ιδιοκτήτες που η αντικειμενική αξία των εκτάσεών των υπερέβαινε το ποσό των 58.700 ευρώ να προσκομίσουν στην Επιτροπή Καταμέτρησης και Εκτίμησης, αίτηση και παράβολο προς το Σώμα Ορκωτών Εκτιμητών (ΣΟΕ)  για την ολοκλήρωση της ανταλλαγής.

    Έγγραφό μας εστάλη στους παρακάτω ιδιοκτήτες:

· Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπη χα Στεφάνου Καζαντζή

· Σμυρνιώτη Σωτήριο & Δημήτριο

· Κονδύλη Κων/νο & Κων/να

· Ασημόπουλο Θεοδόσιο & Ανδριάνα

· Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου

· Κουτσουτάσιο Αθανάσιο & Ολυμπία

· Δελιαργύρη Νικόλαο του Ευθυμίου

     Η Επιτροπή Εκτίμησης και Καταμέτρησης των παραπάνω ακινήτων αποτελούμενη από τους:

α) Λέτσιος Βασίλειος, αντιδήμαρχος  (Πρόεδρος της Επιτροπής)

β) Τσιάρας Σωτήριος, Πρόεδρος Τοπικού Συμβουλίου Δ.Δ. Σωτηρίτσας (Μέλος της Επιτροπής)

γ) Μπαρτζώκα Αθανασία,  Μηχανικός του Δήμου Μελιβοίας (Μέλος της Επιτροπής)

δ) Δημηνίκος Αντώνιος, Διοικητικός (Γραμματέας της Επιτροπής)

σύμφωνα με τα παραπάνω ολοκλήρωσε την συμπλήρωση των φακέλων προς ανταλλαγή ακινήτων των παρακάτω ιδιωτών:

· Ασημόπουλο Θεοδόσιο & Ανδριάνα

· Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου

· Παπαγεωργίου Παντελή του Σάββα

· Χατζηβασιλείου Φωτεινής, Γκουτζέλα Παναγιώτας, Σάββα – Μπουζούρα Ασιμήνας,

· Κληρονόμων Αλεξανδρή Τριαντάφυλλου

· Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπη χα Στεφάνου Καζαντζή

      Για τους υπόλοιπους που δεν αναφέρονται αναμένει από ίδιους να καταθέσουν την έκθεση του Σ.Ο.Ε.

      Για τους παραπάνω η Επιτροπή Εκτίμησης και Καταμέτρησης στην από 5/5/2008 έκθεσή της διαπιστώνει και γνωμοδοτεί ξεχωριστά για την κάθε περίπτωση ότι:

      Α.- Για Ασημόπουλο Θεοδόσιο & Ανδριάνα του Νικολάου

   - Το ακίνητο  του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας 

   - Τα δύο ακίνητα του Ιδιώτη στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας 

Το ακίνητο του Δήμου: 

Ένα τμήμα του εμβαδόν 825,10 τ.μ. είναι εντός οικισμού και ένα τμήμα του εμβαδόν 2.240,90 τ.μ. εκτός οικισμού.

Και τα δύο τμήματα έχουν πρόσοψη στον παραλιακό Δημοτικό  δρόμο.

     Έχει συνολικό εμβαδόν τριών χιλιάδων και  εξήντα έξι μέτρα (3.066) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.647/9068/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) το εντός σχεδίου και σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) το εκτός σχεδίου, δηλαδή είναι συνολικής αξίας διακοσίων είκοσι επτά  χιλιάδων ευρώ (227.000). 

2. Τα ακίνητα του Ιδιώτη: 

1ο ακίνητο:

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο

     Έχει εμβαδόν δύο χιλιάδων και διακόσια μέτρα (2.200) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.649/9069/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν είκοσι πέντε  χιλιάδων ευρώ (125.000) 

 2ο ακίνητο:

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο

     Έχει εμβαδόν τέσσερις χιλιάδες ογδόντα επτά  μέτρα και δέκα πέντε εκατοστά (4.087,15) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.650/9070/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) δηλαδή είναι συνολικής αξίας διακοσίων τριάντα τριών χιλιάδων ευρώ (233.000) 

    Β- Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου

 - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Μπάρες» της Κάτω Σωτηρίτσας

 - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Σαΐτα» της Κάτω Σωτηρίτσας.

Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εντός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο.

     Έχει εμβαδόν χίλια μέτρα και εξήντα οκτώ εκατοστά (1.000,68) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.644/9108/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ (120.000) 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

     Έχει εμβαδόν δύο χιλιάδες πεντακόσια ογδόντα τέσσερα μέτρα (2.584) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.651/9076/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεση εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ  ανά τ.μ. (57) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν σαράντα επτά χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ  (147.280) 

     Γ.- Παπαγεωργίου Παντελή του Σάββα
  - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας

  - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εκτός οικισμού και χωρίς πρόσοψη σε Δημοτικό ή Νομαρχιακό δρόμο.

Έχει εμβαδόν τριακόσια ενενήντα πέντε μέτρα και πενήντα τρία εκατοστά (395,53) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε εβδομήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά ανά τ.μ. (75,60) δηλαδή είναι συνολικής αξίας είκοσι εννέα χιλιάδων εννιακοσίων δύο ευρώ και επτά λεπτών (29.902,07) 

Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν τριακόσια ενενήντα πέντε μέτρα και πενήντα τρία εκατοστά (395,53) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε ογδόντα τρία ευρώ και δέκα έξι λεπτά ανά τ.μ. (83,16) δηλαδή είναι συνολικής αξίας τριάντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων ενενήντα δύο ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (32.892,48) 

    Δ.- Χατζηβασιλείου Φωτεινή, Γκουτζέλα Παναγιώτα, Σάββα – Μπουζούρα Ασιμήνα,

 - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας

 - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Σαΐτα»  της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εκτός οικισμού και χωρίς πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν πεντακόσια σαράντα πέντε μέτρα και σαράντα εννέα εκατοστά (545,49) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε εβδομήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά ανά τ.μ. (75,60) δηλαδή είναι συνολικής αξίας σαράντα μία χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (41.541,44) 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν πεντακόσια σαράντα πέντε μέτρα και σαράντα εννέα εκατοστά (545,49) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε ογδόντα τρία ευρώ και δέκα έξι λεπτά ανά τ.μ. (83,16) δηλαδή είναι συνολικής αξίας σαράντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων εξήντα δύο ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτών (45.362,95) 

     Ε.- Κληρονόμων Αλεξανδρή Τριαντάφυλλου

  - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας

  - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εκτός οικισμού και χωρίς πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν εξακόσια ενενήντα μέτρα και εξήντα τρία εκατοστά (690,63) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε εβδομήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά ανά τ.μ. (75,60) δηλαδή είναι συνολικής αξίας πενήντα δύο χιλιάδων διακοσίων έντεκα ευρώ και εξήντα τριών λεπτών (52.211,63) 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν εξακόσια ενενήντα ένα μέτρα και εβδομήντα τρία εκατοστά (691,73) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε ογδόντα τρία ευρώ και δέκα έξι λεπτά ανά τ.μ. (83,16) δηλαδή είναι συνολικής αξίας πενήντα επτά χιλιάδων πεντακοσίων είκοσι τεσσάρων ευρώ και είκοσι επτά λεπτών (57.524,27) 

     ΣΤ.- Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπη χα Στεφάνου Καζαντζή

 - Το 1ο  ακίνητο του Δήμου στην θέση «Κυριτσάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας και το 2ο ακίνητο στη θέση «Αγιος Ιωάννης» της Κάτω Σωτηρίτσας

 - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Κυριτσάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Τα ακίνητα του Δήμου: 

1ο ακίνητο:

Είναι εντός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο

    Έχει εμβαδόν χίλια μέτρα και τριάντα οκτώ εκατοστά (1.000,38) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.645/9156/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ (120.000) 

2ο ακίνητο:

Ένα τμήμα του εμβαδόν 1.029,52 τ.μ. είναι εντός οικισμού και ένα τμήμα του εμβαδόν 221,98 τ.μ. εκτός οικισμού.

Και τα δύο τμήματα έχουν πρόσοψη σε κοινόχρηστη δημοτική έκταση πλάτους οκτώ μέτρων από τον παραλιακό Δημοτικό  δρόμο.

     Έχει συνολικό εμβαδόν χίλια διακόσια πενήντα ένα μέτρα και πενήντα εκατοστά (1.251,50) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.646/9157/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) το εντός σχεδίου και σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) το εκτός σχεδίου, δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν τριάντα έξι χιλιάδων ευρώ (136.000). 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη στον παραλιακό Δημοτικό  δρόμο

     Έχει εμβαδόν έξι χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα τρία μέτρα και δέκα εκατοστά (6.773,10) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.648/9158/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57), δηλαδή είναι συνολικής αξίας τριακοσίων ογδόντα έξι χιλιάδων ευρώ (386.000). 

   Σύμφωνα με τα παραπάνω ζητάω από το Σώμα να αποδεχθεί τις από 5/5/2008 εκθέσεις της Επιτροπής Εκτίμησης και Καταμέτρησης και να εγκρίνει - επικυρώσει τις ανταλλαγές των παραπάνω ακινήτων. 

    Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος και είπε:

    Από την θέση του Δημάρχου, έχω να πω ένα μεγάλο μπράβο σε όλους αυτούς τους ανθρώπους που έως σήμερα πάλεψαν πολύ δυνατά και κυνηγήθηκαν και πήγαν στα δικαστήρια, προκειμένου η παραλιακή έκταση κάτω από τον παραλιακό δρόμο στην Σωτηρίτσα να μην κτιστεί και να μείνει ελεύθερη για όλο τον κόσμο, εμάς, τους δημότες μας και τα παιδιά μας.

   Οι άνθρωποι της πρώην Κοινότητας Σωτηρίτσας και του Δήμου μας σήμερα, που διαχειρίστηκαν το σοβαρό αυτό πρόβλημα είναι άξιοι συγχαρητηρίων.

    Γνωρίζετε όλοι σας ότι πριν από χρόνια σ’ αυτές τις εκτάσεις ξεκίνησαν να γίνουν οικοδομές, έγιναν μακροχρόνιοι δικαστικοί αγώνες για την μη αναγνώριση των ιδιοκτησιών αυτών και σήμερα υπάρχουν τελεσίδικες αποφάσεις δικαστηρίων που τους δικαιώνουν και είναι περιουσίες τους.  

    Εγώ ως Δήμαρχος σήμερα, με τις ανταλλαγές νιώθω υπερήφανος, γιατί ένα θέμα που ταλάνιζε χρόνια την περιοχή, βρίσκει λύση προς το συμφέρον της, αφού κάτι διαφορετικό θα μπορούσε να σηματοδοτήσει την βύθιση της περιοχής.

    Θέλω να φέρεται στο μυαλό σας όπως θα ερχόσασταν από τον Αγιόκαμπο ή την Βελίκα, να βλέπατε σε όλο το πλάτος της επίμαχης παραλιακής ζώνης, εκτάσεις περιφραγμένες με σήτες, τσιμεντοπάσσαλους, κτίσματα και χωρίς πρόσβαση στην θάλασσα.    

    Για μένα είναι ιστορική η σημερινή μας συνεδρίαση και η απόφαση που θα πάρουμε. 

   Ειλικρινά συνάδελφοι θα ήθελα αυτή η απόφαση για την ανταλλαγή των εκτάσεων να ψηφιστεί ομόφωνα, θεωρώ ότι είναι μια μέρα ορόσημο για την ορθολογική ανάπτυξη της περιοχής αυτής, η οποία έχει να προσφέρει πολλά σε όλους μας και σε όλους τους ανθρώπους που επιλέγουν την περιοχή μας.

    Έχει να δώσει στοιχεία τουριστικά, πολιτιστικά και όχι μόνο, σε τοπικό επίπεδο αλλά και σε όλο τον Νομό μας 

    Τελειώνοντας θα ήθελα να σας επισημάνω ξανά και ιδιαίτερα προς τους συναδέλφους της αντιπολίτευσης τώρα που θα ψηφίσουμε να έχουμε στο μυαλό μας ότι αυτές οι εκτάσεις θα μπορούσε να ήταν κτισμένες και φραγμένες, εικόνα η οποία δεν ταιριάζει σε καμία περίπτωση με την αναπτυξιακή προοπτική που θέλουμε να δώσουμε στην περιοχή μας.

     Πρέπει επίσης να ξέρουμε πως η σημερινή μας απόφαση ταυτίζεται με τα συμφέροντα της περιοχής μας και των κατοίκων.

    Τελικά όποια στάση και αν επιλέξετε το σίγουρο είναι ότι γι΄ αυτήν κρινόμαστε θετικά ή αρνητικά εσείς και όλοι μας. 

    Εγώ για ακόμη μία φορά σε όλους αυτούς τους ανθρώπους που πάλεψαν αυτά τα χρόνια, τους Κοινοτάρχες της πρώην Κοινότητας Σωτηρίτσας, την Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου, την Περιφέρεια και τον Περιφερειάρχη προσωπικά, για να φτάσουμε σήμερα με την απόφασή μας να δώσουμε οριστική λύση με τις ανταλλαγές, τους οφείλω ένα μεγάλο ευχαριστώ και από την θέση του Δημάρχου δημόσια τους το αποδίδω.    

    Στη συνέχεια το λόγο έλαβαν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι και είπαν:

    Ματράκης Απόστολος.

    Συμφωνώ με την τοποθέτηση του Δημάρχου και θέλω να κάνω δύο ερωτήματα α) το ποσό των 57 ευρώ ανά τ.μ. εκτίμησης των εκτάσεων αυτό μου φαίνεται πολύ χαμηλό και β) Αν τα οικόπεδα αυτά τα οποία κτίζονται κάτω από τον παραλιακό δρόμο θα μπορούσε το δικαίωμα αυτό να το έχει και ο Δήμος μας μετά τις ανταλλαγές. 

    Σφυρής Αχιλλέας.

    Άκουσα πολύ προσεκτικά την εισήγηση και όλα αυτά που είπατε Δήμαρχε και εγώ συμφωνώ ότι δεν θα ήθελα αυτές οι εκτάσεις να οικοδομηθούν και να δω σπίτια και άλλα κτίσματα. 

    Εγώ όμως προσωπικά είμαι αντίθετος επί της αρχής που έτσι ξαφνικά μια εποχή κάποιοι και συγκεκριμένα δημόσια πρόσωπα Δασάρχες, Εφοριακοί, Λιμενικοί, Συμβολαιογράφοι, Δικηγόροι, πρώην Πρόεδρος Σωτηρίτσας να βρίσκονται με ιδιοκτησίες από το πουθενά.

     Όσον αφορά τις τελεσίδικες αποφάσεις των δικαστηρίων  εγώ κρατώ την επιφύλαξη ότι κάτι μεμπτό υπάρχει στην όλη υπόθεση το οποίο με κάνει να πιστεύω γιατί τόσα και τόσα έχουν συμβεί κατά καιρούς ότι οι δίκες ήταν στημένες προς όφελός τους.

     Αν την είχε μόνο ένας δεν πιστεύω ότι θα με πείραζε αλλά όλοι αυτοί φαίνεται ότι κάτι εξυπηρέτησαν και τους δόθηκαν ως αντάλλαγμα αυτές οι εκτάσεις.  

     Αυτή είναι η ένστασή μου και ξανά λέω ότι είναι επί της αρχής.

     Καλαγιάς Γρηγόρης

     Θέλω να κάνω μία ερώτηση και συγκεκριμένα, να μου απαντηθεί αν με την ανταλλαγή εμείς θα δώσουμε δημοτικά οικόπεδα και θα πάρουμε άμμο ή τα οικόπεδα που θα πάρουμε έχουν πραγματικά οικοδομικές άδειες.

     Η θέση μου είναι ότι δεν συμφωνώ με τις ανταλλαγές και σε προηγούμενες αποφάσεις έχω υποβάλει τις ενστάσεις μου, δηλώνω δε, ότι έχουμε συλλέξει στοιχεία και από τελευταία ανεπίσημη πληροφορία της Κτηματικής, αυτές οι εκτάσεις στερούνται της δυνατότητας να οικοδομηθούν.

    Εμείς διαφωνούμε ριζικά με τις ανταλλαγές και εάν εσείς θέλετε έχετε το δικαίωμα να αποφασίσετε γι’ αυτό.

    Στην συνέχεια το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος και είπε:

    Στο ερώτημα πως βρέθηκαν όλοι αυτοί να είναι ιδιοκτήτες των συγκεκριμένων εκτάσεων, έχω να σας πώ ότι όλα αυτά τα χρόνια από το 1978 και μετά ήταν το μόνο ζήτημα που απασχόλησε την πρώην Κοινότητα Σωτηρίτσα, όλοι οι δικαστικοί αγώνες είχαν σαν αρχή αυτό και μόνο και αφού με τις τελεσίδικες επαναλαμβάνω αποφάσεις των δικαστηρίων οι φερόμενοι ιδιοκτήτες  δικαιώθηκαν, μετέπειτα οι άνθρωποι της Κοινότητας, παλέψανε να μην οικοδομηθούν.

    Εάν τώρα έχει στηθεί ένα κύκλωμα δικαστικό πίσω από όλα αυτά δεν ήμαστε σε θέση να το πούμε με βεβαιότητα ή να το απορρίψουμε με βεβαιότητα.  

    Σήμερα όμως και αυτό συμβαίνει πάντα στην πολιτική, καλούμαστε να αποφασίσουμε επί πραγματικών γεγονότων, σήμερα η υφιστάμενη κατάσταση δείχνει ότι ιδιοκτήτες ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα μπορούν να φράξουν τα οικόπεδά τους, κάποιοι επίσης μπορούν να οικοδομήσουν αύριο το πρωί.

    Εμείς πρέπει να αφήσουμε πίσω μας το αμαρτωλό παρελθόν, ότι και αν έγινε, γιατί ας μη γελιόμαστε, δεν μπορούμε αύριο το πρωί  να τους σταματήσουμε να οικοδομήσουν.

     Γνωρίζετε ότι όλοι μας έχουμε βρεθεί στο παρελθόν σε κοινούς αγώνες για άλλες περιπτώσεις.

     Με τον παλιό αιγιαλό στην Βελίκα λέγαμε ότι δεν μπορεί να μας κάνει κανείς τίποτα, οι εκτάσεις που κατείχαμε θα γίνουν ιδιοκτησίες μας, και αν όχι, θα βγούμε στους δρόμους θα πάρουμε τα όπλα και άλλα πολλά.

   Το τι ζούμε σήμερα για το ζήτημα αυτό το γνωρίζετε, τίποτα δεν έγινε, έως και τριάντα μέτρα στις ιδιοκτησίες μας φαίνεται ότι είναι παλιός αιγιαλός και διεκδικείται από την Κτηματική Υπηρεσία, με συνέπεια να μην μπορούμε να οικοδομήσουμε, να αναπτύξουμε τις επιχειρήσεις μας κ.α. και τελικά ότι λέγαμε ήταν λόγια στον αέρα.

    Δεν κοιτάξαμε πραγματικά πιο είναι το πρόβλημα αλλά μόνο με το συναίσθημα πήγαμε να δώσουμε λύση σε ένα πολύ σοβαρό και υπαρκτό πρόβλημα, είτε αγνοώντας το ή πιστεύοντας ότι κάποιος απομηχανής θεός, κάποιος πολιτικός,  βουλευτής  ή υπουργός θα μας λύσει το πρόβλημα του Αγιοκάμπου και τις Βελίκας την στιγμή που τέτοιες περιπτώσεις υπάρχουν 450.000 σε όλη την χώρα.

    Σήμερα για την περίπτωση της Σωτηρίτσας, έχουμε χρέος απέναντι στην ανάπτυξη της περιοχής, έχουμε χρέος απέναντι στους πολίτες, να δούμε κατάματα την πραγματικότητα.

     Αν θέλατε να κάνουμε μια φιλολογική συζήτηση θα μπορούσαμε να μιλάμε ώρες και ο καθένας να εκφράζει τις αντιρρήσεις του για το πώς βρέθηκαν όλοι αυτοί εκεί. 

    Με την σημερινή μας απόφαση, κοιτάμε κατάματα την πραγματικότητα και δίνουμε την πλέον συμφέρουσα λύση στο πρόβλημα και μου δίνεται η ευκαιρία να σας θυμίσω ότι στο πρόβλημα με τον αιγιαλό της Βελίκας και στους αγώνες που κάναμε τότε, εσείς κ. Καλαγιά λιγοψυχήσατε και ήσασταν ο μόνος από τους θιγόμενους που παραιτήθηκε του δικαιώματος προς όφελος του δημοσίου, ενώ εγώ και ο κ. Σφυρής που κάθετε δίπλα σου ακόμη και σήμερα πληρώνουμε στα δικαστήρια.

    Δεν εκτίμησες την προσπάθεια 400 οικογενειών που μαζί με μας είναι σήμερα στα δικαστήρια και όλα αυτά για να αποφύγεις το πρόστιμο.  

    Τονίζω ότι και σήμερα σε μια δύσκολη απόφαση για την Σωτηρίτσα εσείς κύριε λιγοψυχείτε. 

    Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Καλαγιά και είπε:

    Με την στάση σας δεσμεύσατε όλη την περιοχή για δέκα χρόνια και βάλατε το ΙΓΜΕ να γνωμοδοτήσει δηλαδή τον λύκο να φυλάει τα πρόβατα.

    Σας κάνω γνωστό ότι πριν δέκα χρόνια ήμουν συνεργάτης της Υδρογραφικής Υπηρεσίας που είναι σύμβουλος όλων των θεμάτων του αιγιαλού ανά την Ελλάδα, έχω ακόμα το χαρτί που έλεγα ότι βάλτε έναν απλό δικηγόρο να γνωμοδοτήσει για τον άργιλο που έχει μέσα η ελιά, δεν το κάνατε ποτέ.

    Βάλατε το ΙΓΜΕ να γνωμοδοτήσει που είναι σύμβουλος του κράτους και τι καταφέρατε να μειωθεί ο αιγιαλός ένα μέτρο και λέτε τώρα σε μένα ότι δεν έκανα τίποτα και λιγοψύχησα.

    Στη συνέχεια ο δήμαρχος πήρε το λόγο και είπε:

    Για το ΙΓΜΕ ήταν ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου παρουσία των ενδιαφερομένων και του Περιφερειάρχη.

    Επιμένω στην ερώτηση προς τον κ. Καλαγιά να μας πει αν παραιτήθηκε η όχι από την έκταση υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου. Και αφού ήταν τόσο απλή υπόθεση ενός δικηγόρου γιατί έβαλες ένα δικηγόρο για την δική σου υπόθεση αλλά παραιτήθηκες.

    Για το χαρτί που λές ότι έχεις, καλό  είναι να το καταθέσεις στο δημοτικό συμβούλιο να το έχουμε όλοι μας.

    Στην συνέχεια το λόγο έλαβε ο εισηγητής Λέτσιος Βασίλειος και είπε:

   Απαντώντας στον κ. Ματράκη τονίζω ότι ο Δήμος μας θα έχει τα πολεοδομικά δικαιώματα από τις εκτάσεις που θα ανταλλάξει και ερώτημα περί ανέγερσης οικοδομικής άδειας μπορεί κάποιος να  καταθέσει στην Πολεοδομία και όχι στην Κτηματική Υπηρεσία που αναφέρθηκε παραπάνω.     

    Εγώ γνωρίζω ότι υπάρχουν κάπου πέντε οικοδομικές άδειες για τις οποίες έχει υπογράψει και ο πρώην Νομάρχης κ. Φλώρος και πριν από ένα χρόνο περίπου και ο σημερινός Νομάρχης κ. Κατσαρός αναστολή της ανέγερσης.

      Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά καθώς επίσης και τον  Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Σωτηρίτσα κ. Τσιάρα Σωτήριο, σύμφωνα με την παρ.7 άρθρο 95 του Ν.3463/2006 να συμμετάσχει στην ψήφιση της απόφασης.

     Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση τις διατάξεις των άρθρων 82, 178 και 181 του Ν.1065/1980 καθώς επίσης και των άρθρων 221 Π.Δ.76/1985 και 248, 251 του Π.Δ.410/1995 του Δ.Κ.Κ., τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων, την αριθμ.87/2007 απόφαση του Δ.Σ. «περί συγκρότησης επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης ακινήτων», τις από 5/3/2008 εκθέσεις της επιτροπής καταμέτρησης και εκτίμησης καθώς επίσης και τις από 14/4/2008 εκθέσεις εκτίμησης του Σ.Ο.Ε. και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία       

Α.- Αποδέχεται τις από 5/5/2008 εκθέσεις της Επιτροπής Εκτίμησης και Καταμέτρησης και εγκρίνει - επικυρώνει τις ανταλλαγές των ακινήτων που βρίσκονται ανατολικά του παραλιακού δρόμου στην Σωτηρίτσα με δημοτικές εκτάσεις στην Σωτηρίτσα και συγκεκριμένα : 

· Για Ασημόπουλο Θεοδόσιο & Ανδριάνα του Νικολάου

   - Το ακίνητο  του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας 

   - Τα δύο ακίνητα του Ιδιώτη στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας 

6. Το ακίνητο του Δήμου: 

Ένα τμήμα του εμβαδόν 825,10 τ.μ. είναι εντός οικισμού και ένα τμήμα του εμβαδόν 2.240,90 τ.μ. εκτός οικισμού.

Και τα δύο τμήματα έχουν πρόσοψη στον παραλιακό Δημοτικό  δρόμο.

     Έχει συνολικό εμβαδόν τριών χιλιάδων και  εξήντα έξι μέτρα (3.066) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.647/9068/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) το εντός σχεδίου και σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) το εκτός σχεδίου, δηλαδή είναι συνολικής αξίας διακοσίων είκοσι επτά  χιλιάδων ευρώ (227.000). 

2. Τα ακίνητα του Ιδιώτη: 

1ο ακίνητο:

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο

     Έχει εμβαδόν δύο χιλιάδων και διακόσια μέτρα (2.200) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.649/9069/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν είκοσι πέντε  χιλιάδων ευρώ (125.000) 

 2ο ακίνητο:

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο

     Έχει εμβαδόν τέσσερις χιλιάδες ογδόντα επτά  μέτρα και δέκα πέντε εκατοστά (4.087,15) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.650/9070/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) δηλαδή είναι συνολικής αξίας διακοσίων τριάντα τριών χιλιάδων ευρώ (233.000) 

· Για Βλάχου Αντωνία του Βασιλείου

 - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Μπάρες» της Κάτω Σωτηρίτσας

 - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Σαΐτα» της Κάτω Σωτηρίτσας.

7. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εντός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο.

     Έχει εμβαδόν χίλια μέτρα και εξήντα οκτώ εκατοστά (1.000,68) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.644/9108/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ (120.000) 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

     Έχει εμβαδόν δύο χιλιάδες πεντακόσια ογδόντα τέσσερα μέτρα (2.584) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.651/9076/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεση εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ  ανά τ.μ. (57) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν σαράντα επτά χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ  (147.280) 

· Για Παπαγεωργίου Παντελή του Σάββα
  - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας

  - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας.

8. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εκτός οικισμού και χωρίς πρόσοψη σε Δημοτικό ή Νομαρχιακό δρόμο.

Έχει εμβαδόν τριακόσια ενενήντα πέντε μέτρα και πενήντα τρία εκατοστά (395,53) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε εβδομήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά ανά τ.μ. (75,60) δηλαδή είναι συνολικής αξίας είκοσι εννέα χιλιάδων εννιακοσίων δύο ευρώ και επτά λεπτών (29.902,07) 

9. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν τριακόσια ενενήντα πέντε μέτρα και πενήντα τρία εκατοστά (395,53) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε ογδόντα τρία ευρώ και δέκα έξι λεπτά ανά τ.μ. (83,16) δηλαδή είναι συνολικής αξίας τριάντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων ενενήντα δύο ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (32.892,48) 

· Για Χατζηβασιλείου Φωτεινή, Γκουτζέλα Παναγιώτα, Σάββα – Μπουζούρα Ασιμήνα,

 - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας

 - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Σαΐτα»  της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εκτός οικισμού και χωρίς πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν πεντακόσια σαράντα πέντε μέτρα και σαράντα εννέα εκατοστά (545,49) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε εβδομήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά ανά τ.μ. (75,60) δηλαδή είναι συνολικής αξίας σαράντα μία χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (41.541,44) 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν πεντακόσια σαράντα πέντε μέτρα και σαράντα εννέα εκατοστά (545,49) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε ογδόντα τρία ευρώ και δέκα έξι λεπτά ανά τ.μ. (83,16) δηλαδή είναι συνολικής αξίας σαράντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων εξήντα δύο ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτών (45.362,95) 

· Για Κληρονόμους Αλεξανδρή Τριαντάφυλλου

  - Το ακίνητο του Δήμου στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας

  - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Αρβαντάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Το ακίνητο του Δήμου: 

Είναι εκτός οικισμού και χωρίς πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν εξακόσια ενενήντα μέτρα και εξήντα τρία εκατοστά (690,63) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε εβδομήντα πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά ανά τ.μ. (75,60) δηλαδή είναι συνολικής αξίας πενήντα δύο χιλιάδων διακοσίων έντεκα ευρώ και εξήντα τριών λεπτών (52.211,63) 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη σε παλιό Κοινοτικό δρόμο.

Έχει εμβαδόν εξακόσια ενενήντα ένα μέτρα και εβδομήντα τρία εκατοστά (691,73) και η αξία του βάσει των αντικειμενικών αξιών ανέρχεται σε ογδόντα τρία ευρώ και δέκα έξι λεπτά ανά τ.μ. (83,16) δηλαδή είναι συνολικής αξίας πενήντα επτά χιλιάδων πεντακοσίων είκοσι τεσσάρων ευρώ και είκοσι επτά λεπτών (57.524,27) 

· Για Χατζηαναγνώστου Π. Αθανάσιο, & Καλλιόπη χα Στεφάνου Καζαντζή

 - Το 1ο  ακίνητο του Δήμου στην θέση «Κυριτσάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας και το 2ο ακίνητο στη θέση «Αγιος Ιωάννης» της Κάτω Σωτηρίτσας

 - Το ακίνητο του Ιδιώτη στην θέση «Κυριτσάδικο» της Κάτω Σωτηρίτσας.

1. Τα ακίνητα του Δήμου: 

1ο ακίνητο:

Είναι εντός οικισμού και με πρόσοψη σε Δημοτικό δρόμο

    Έχει εμβαδόν χίλια μέτρα και τριάντα οκτώ εκατοστά (1.000,38) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.645/9156/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ (120.000) 

2ο ακίνητο:

Ένα τμήμα του εμβαδόν 1.029,52 τ.μ. είναι εντός οικισμού και ένα τμήμα του εμβαδόν 221,98 τ.μ. εκτός οικισμού.

Και τα δύο τμήματα έχουν πρόσοψη σε κοινόχρηστη δημοτική έκταση πλάτους οκτώ μέτρων από τον παραλιακό Δημοτικό  δρόμο.

     Έχει συνολικό εμβαδόν χίλια διακόσια πενήντα ένα μέτρα και πενήντα εκατοστά (1.251,50) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.646/9157/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε εκατόν είκοσι ευρώ ανά τ.μ. (120) το εντός σχεδίου και σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57) το εκτός σχεδίου, δηλαδή είναι συνολικής αξίας εκατόν τριάντα έξι χιλιάδων ευρώ (136.000). 

2. Το ακίνητο του Ιδιώτη: 

Είναι εκτός οικισμού και με πρόσοψη στον παραλιακό Δημοτικό  δρόμο

     Έχει εμβαδόν έξι χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα τρία μέτρα και δέκα εκατοστά (6.773,10) και η αξία του σύμφωνα με την αριθμ.Φ.648/9158/14-4-2008 συνταχθείσα έκθεσης εκτίμησης Σ.Ο.Ε. ανέρχεται σε πενήντα επτά ευρώ ανά τ.μ. (57), δηλαδή είναι συνολικής αξίας τριακοσίων ογδόντα έξι χιλιάδων ευρώ (386.000). 

   Σύμφωνα με τα παραπάνω ζητάω από το Σώμα να αποδεχθεί τις από 5/5/2008 εκθέσεις της Επιτροπής Εκτίμησης και Καταμέτρησης και να εγκρίνει - επικυρώσει τις ανταλλαγές των παραπάνω ακινήτων. 

Β.- Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Βασίλειο Λέτσιο για τις περαιτέρω ενέργειες και την  υπογραφή των σχετικών συμβολαίων. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

Καλαγιάς Γρηγόριος, Σφυρής Αχιλλέας, Ματράκης Απόστολος και Τσαρούχας Αντώνιος δεν αποδέχονται τις ανταλλαγές

      Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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13.- Τσιάρας Σωτήριος
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