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ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ

  Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
   Πρακτικό 3/2003 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

   Σήμερα την 28η του μηνός Ιανουαρίου έτους 2003, ημέρα Τρίτη ώρα 7:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Δημαρχείου, στην Σωτηρίτσα, ύστερα από την 23/1/2003 πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ., Δήμου Μελιβοίας κ. Μπάτσικα Βασίλειο, προς τα μέλη του συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 108 του Π.Δ.410/95, (Δ.Κ.Κ.) για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

        ΘΕΜΑ   4ο .- Αναπροσαρμογή τελών καθαριότητας και εξωτερικού φωτισμού

   Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μπάτσικας Βασίλειος, διαπίστωσε ότι σε σύνολο δέκα πέντε ( 15 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

   


      Κατά την συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος κ. Γκουντάρας Αντώνιος.  
     Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο υπάλληλος του Δήμου, Δημηνίκος Αντώνιος.

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

         Θέμα  4ο .-  Αναπροσαρμογή τελών καθαριότητας και εξωτερικού φωτισμού

    Αριθμ. Αποφάσεως 15/2003
   Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος και είπε τα εξής:
   Σύμφωνα με την αριθμ.45/1999 απόφαση του Δ.Σ. όπως αυτή τροποποιήθηκε με τις αριθμ.92/1999 και 97/2000 αποφάσεις αυτού, είχαμε προβεί στην επιβολή τελών καθαριότητας , αποκομιδής απορριμμάτων και φωτισμού για λογαριασμό του Δήμου μας για τις υπηρεσίες που προσφέρει στην καθαριότητα των οδών, πλατειών και κοινοχρήστων χώρων γενικά, την περισυλλογή, αποκομιδή και διάθεση απορριμμάτων, καθώς και για την κατασκευή και λειτουργία κοινοχρήστων χώρων και σύμφωνα με τις διατάξεις: 

· Του  άρθρου 1 του Ν.25/1975 «περί υπολογισμού και τρόπου εισπράξεως Δημοτικών Τελών καθαριότητας, φωτισμού & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», του Ν.429/1976, όπως συμπληρώθηκαν και τροποποιήθηκαν  από τις διατάξεις  του άρθρου 4 του Ν.1080/1980.

· Τις διατάξεις του άρθρου 25 παρ.12 του Ν.1828/1989,  του άρθρου 7 παρ.4 του Ν.2307/1995, του άρθρου 25 παρ.3 του Ν.2539/1997 και του άρθρου 9 παρ.14 του Ν.2503/1997. 

   Επίσης σύμφωνα με τις παραπάνω διατάξεις ορίζεται ότι για τις δαπάνες εγκατάστασης, συντήρησης και ηλεκτρικής ενέργειας  για φωτισμό των κοινοχρήστων χώρων επιτρέπεται η επιβολή τέλους για λογαριασμό του Δήμου με απόφαση του Δ.Σ. 

   Τα τέλη καθαριότητας, αποκομιδής απορριμμάτων και φωτισμού που επιβάλλονται για λογαριασμό Δήμων, καθορίζονται για κάθε στεγασμένο  ή όχι χώρο ανά μετρητή παροχής ηλεκτρικού ρεύματος και βρίσκονται με πολλαπλασιασμό των τετραγωνικών μέτρων της επιφάνειας του χώρου αυτού με το συντελεστεί που ορίζεται σε ακέραιες μονάδες ευρώ.

      Όπως γνωρίζετε ο Δήμος μας πραγματοποιεί δαπάνες τόσο για την καθαριότητα των κοινοχρήστων χώρων και αποκομιδή απορριμμάτων όσο και για τον ηλεκτροφωτισμό οδών κ.λ.π.

     Συγκεκριμένα οι δαπάνες υπολογίζεται να ανέλθουν το 2003 ως κατωτέρω:

· Για την καθαριότητα: 

Στον Κ.Α. 14/112.2α  με τίτλο «καθαριότητα γενικά» ποσό 176.000 ευρώ .

· Για τον Φωτισμό:

 Στον Κ.Α. 04/131.2α  με τίτλο «φωτισμός» ποσό 147.000 ευρώ .

     Σύνολο δαπανών  καθαριότητας και φωτισμού ποσό 323.000 ευρώ .

     Από τις δηλώσεις που υποβλήθηκαν στο Δήμο μας προκύπτει ότι το σύνολο της επιφάνειας των στεγασμένων και μη χώρων ανέρχεται σε 190.000 τ.μ. οικιακής χρήσης και 50.000 τ.μ. γενικής χρήσης. 

     Στο σημείο αυτό σας αναφέρω ότι τα ισχύουσα τέλη ανέρχονται: 

α) Τέλη καθαριότητας 

· Στεγασμένους χώρους οικιακής χρήσης 0,44 ευρώ ανά τ.μ. 

· Στεγασμένους χώρους επαγγελματικής χρήσης 0,59  ευρώ ανά τ.μ. (καταστήματα  - καφενεία - ταβέρνες κ.λ.π.)       

β) Τέλη φωτισμού 

· Ποσό 0,29 ευρώ ανά τ.μ. στεγασμένου χώρου.

     Σήμερα όπως αναφέρονται και παραπάνω τα έξοδα στην καθαριότητα έχουν αυξηθεί πάρα πολύ επειδή και οι διαδρομές των απορριμματοφόρων έχουν αυξηθεί με αποτέλεσμα η αποκομιδή να γίνεται με τρία απορριμματοφόρα αντί του ενός που γινόταν μέχρι σήμερα.

     Επιπλέον δε οι υπηρεσίες προς τους δημότες έχουν πολλαπλασιαστεί αφού λειτουργεί ήδη   πολυμηχάνημα καθαρισμού δρόμων, πολυμηχάνημα καθαρισμού οδών και πλατειών (σκούπα), πολυμηχάνημα καθαρισμού ακτών και βυτιοφόρο λυμάτων.

    Στον τομέα του φωτισμού οι επεκτάσεις εξωτερικών δικτύων έχουν επιβαρύνει σημαντικά την κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος καθώς επίσης και την συντήρηση των δικτύων.

    Για την ομαλή λειτουργία των ανταποδοτικών υπηρεσιών του δήμου μας πρέπει να προβούμε στην αναπροσαρμογή των τελών καθαρότητας και εξωτερικού φωτισμού και σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία της υπηρεσίας μας αυτή δεν πρέπει να αποδίδει ποσοστό μεγαλύτερο του 20% σε αποθεματικό. 

      Ενόψει των ανωτέρω προτείνω την αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού σε βάρος όλων των υπόχρεων και τον καθορισμό του συντελεστή κατά τετραγωνικό μέτρο στεγασμένου χώρου ως εξής:

α) Τέλη καθαριότητας 

· Στεγασμένους χώρους οικιακής χρήσης 0,60 ευρώ ανά τ.μ.. 

· Στεγασμένους χώρους επαγγελματικής χρήσης 0,90 ευρώ ανά τ.μ.(καταστήματα  - καφενεία - ταβέρνες κ.λ.π.)       

β) Τέλη φωτισμού 

· Ποσό 0,60 ευρώ ανά τ.μ. στεγασμένου χώρου.
     Στο σημείο αυτό τον λόγο πήραν οι δημοτικοί σύμβουλοι Σφυρής Αχιλλέας, Τριανταφύλλου Παντελής, Κρεμαστάς Βασίλειος, Παπαρίζος Γεώργιος και Βαλάρης Γεώργιος. και μεταξύ άλλων είπαν και στήριξαν ότι οι αυξήσεις των τελών είναι υπέρογκες φτάνουν σε ποσοστό 71% περίπου και σύμφωνα με τα στοιχεία που γνωρίζουμε δεν δικαιολογείται σε καμία περίπτωση τόσο μεγάλη αύξηση προτείνουμε δε αν υπάρξει αύξηση των τελών αυτή να μην υπερβαίνει το ποσοστό του ετήσιου πληθωρισμού δηλαδή περίπου στο 3% - .

   Ο Δημοτικός σύμβουλος Κρεμαστάς Βασίλειος δεν εγκρίνει την αναπροσαρμογή και προτείνει να μείνουν οι ίδιοι συντελεστές  ή και να μειωθούν ακόμη.

   Ακολούθως ο  Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

   Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου έλαβε γνώση των διατάξεων των Ν.1406/83 , Ν.1080/80 & Ν.1468/84 και μετά από διαλογική συζήτηση.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1.- Αναπροσαρμόζει και επιβάλλει για το έτος 2003 στο εξής : 

α) Τέλη καθαριότητας σε βάρος όλων των υπόχρεων και καθορίζει τον συντελεστεί κατά τετραγωνικό μέτρο στεγασμένου χώρου ως εξής: 

· Στεγασμένους χώρους οικιακής χρήσης 0,60 ευρώ. 

· Στεγασμένους χώρους επαγγελματικής χρήσης 0,90 ευρώ (καταστήματα  - καφενεία - ταβέρνες κ.λ.π.)       

β) Τέλη φωτισμού σε βάρος όλων των υπόχρεων.

· Ποσό 0,60 ευρώ ανά τ.μ. στεγασμένου χώρου.

    Οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

    Σφυρής Αχιλλέας, Παπαρίζος Γεώργιος, Βαλάρης Γεώργιος, Ματράκης Δημήτριος, Κρεμαστάς Βασίλειος και Τριανταφύλλου Παντελής δεν εγκρίνουν την αναπροσαρμογή .
    Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως κατωτέρω.
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